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Ο δράστης (δεύτερος από δεξιά με την τραγιάσκα) περιγράφει τον τρόπο που εκτέλεσε
τον γαμπρό του.

Σήμερα σε συνάντηση τους

0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΘΑ ΕΙΣΗΓΗΘΕΙ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΝΤΟΜΑ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)1— κρατίάς το θέμα της προσχρο-
Ο κυβερνηιτικός κκπρόσωιπος 

κ. Μαρούδας έκαιμ® την ακόλου 
6η δήλωση:

«Ο πρω3υ·πο·υργός κ. Α. Γ. 
Παπανδρέου θα συναντηθεί, αύ 
ρ:ο το πρωί στις Γ0.30 μ® τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Χρ. Σαρτζ'ετάκη. Κατά την συ 
νάντηση ο ττρωθυπουργύς θα 
θέσει στον Πρόεδρο της Δήμο

γης στη λαϊκή ετυμηιγορια 
μετά το πέρας της διαδικασίας 
για την ψήφιση της πρότασης 
του ΠΑΣιΟΚ για την αναθεώρη 
ση των άρθρων του Συντάγμα 
τος. Κατά τις εκτιμήσεις του 
κ. πρωθυπουργού συντρέχουν 
σοβαροί λόγόι προσφυγής στις 
εκλογές για εθνικούς λόγους. 
Και οι λόγοι αυτοί αφορούν 
την πορεία του Κυπριακού.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

0 Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΕΔΩΣΕ Ο Ιατροδικαστής κ. Φράγκο ύλης ενώ εξετάζει τον ανθρώπινο σκελετό ιπου βρέθηκε σε εγ- 
καταλειμένη αγροικία στο 10ο χλμ. της Εθν. Οδού Ηρακλείου — Άγ. Νικολάου.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΚΡΙΤ1ΚΩΝ ΑΡΧΩΝ

Εγινε χθες στό’Αστρίτσι
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

δέσεις τής Ν. Δημοκρατίας
ΣΕ ΠΑΛΙΑ ΑΓΡΟΙΚΙΑ

ΑΘΗΝΑ 3 — 
Ο Αρχηγός της Νέας Δηιμοκρατί 
ας κ. Μητσοτάικιης έδωσε σήμερα 
το· μεσημέρι συνέντευξη στους

γκατεστάθη στο Προεδρικό Me 
γάρο ικαι ασκεί τα ικαΟήκοντα. 
Εμείς ■ διατηρούμε ακαίραιη 
την αντίρρηση' μας σε ότι αφο

ή αναπαράσταση τοσ φόνον
Χθες το πρωί στο Αίσίτρϊ 

τσι έγινε η αναπαράσταση του 
φόνου του I. ΛουπασάΙκη από 
τον Εμμ. Κόικο· πεθερό ταυ, 
που όπως είναι γνωστό τον 
σκότωσε, το απόγευμα, της πέ 
ρασμένης Κυριακής.

Στην αναπαράσταση, παρευρί? 
σκονταν ο Αντιεισαγγελέας Κ. 
Χριστόιπουλοςς, ο Αστυνομικός 
Δ)ντής Ηρακλείου κ. Μαστοί 
ράκης, ο Ιατροδικαστής κ. Φρα 
γκαύλης, ο Δ)®ής Αίσφαλείας 
Αστυνόμος Β κ. ΣΙπυριδάκης 
και αρκετοί κάτοιίκοι του Α-. 
στριτσίου.

ΠροσπαθΙώντακ να βιαΤηρήη 
σει την ψυχραιμία του, αλλά 
και με δάκρυα, εμφανίστηκε 
χθες το πρωί ο φονιάς ΕίμμΙ. 
Κόκος στο σπίτι του που βρϊ 
σκεται δίπλα στα σπίτι της κό 
ρης. τον όπου .έγινε το1 έγκληι 
μα.

Ξεκινώντας την αφήγησή 
του, ιπως ιπραγματαποίίησε τον 
φόνο, ο Εμμ. Κόκος είπε:

«Στις 3 το απόγευμα της Κυ 
ριακής άρχισε ο; καυγάς στο 
σπίτι τη ςκόρης μου μ® τον 
άνδρα της. Ήμουνα μόνος σπϊ 
τι μου και ιβγαίνοντας έβω εΐ 
δα την Κόρη μου νακρατάει το 
κεφάλι της και της είπα: να φύ 
γει για να μην την σκοτώσει ο 
λότελα. Αυτός στεκόταν στο 
κατώφλι ταυ σπιτιού του και 
όταν τον ρώτησα γιατί κτύπη 
σε την κόρη μου, μου είπε:

«Φύγε γ.... την Π.... σου»

ΙΙήγα στο σπίτι μου και με 
τά στο καφενείο1 απ' όπου κα 
•nee τις 4 μ.μ. επέστρεψα: σπίτι 
μου. Είδα τον γαμπρό' μου να 
στέκεται έξω από το σπίτι τοΜ 
να συνεχίζει να βρίζει την κό 
ρη μου και τα σπίτιμου, να 
κρατάει ένα .μπουκάλι ρετσίνα 
και να το πίνει μονορούφι.

ΙΜπήικε μέσα και «τήρε >ια 
μωρό στην αγκαλιά του. Είπα 
τότε στη γυναίκα μου να πάει 
να πάρει to πα'ιδί για να μην 
το σκοτώσει.

Αυτός της είπε όταν πήγε 
«αν θες μωιρή π.... έλα να το 
πάρεις» και της πρότεινε το 
παιθίΐ. κρατώντας το από την 
μέση. Η γυναίκα μου τότε με 
ορμή, αρπάζει το παιδί και τό- 
φερε σπίτι μου. Αυτός μπήκε 
μέσα στο σπίτι του και εγώ' πή 
γα στοι δικό- μου.

Επειδή συνέχισε να βρίζει 
,βγήκα έξω και τον βρήίκα στο 
κέντρο της αυλής του σπιτιού 
του όρθιο. Λίγο πριν μου είχε ' 
πει «η κόρη σου ήταν χΘες (το 
Σάββατο) στο- μεροκάματο και 
με απαταύσε με το. αφεντικό 
της».

Τον έπιασα λοιπόν από το 
στήθος, τούδωσα δυο χαστού 
κια, αυτός μ' -έσπρωξε έπεσα 
κάτω αλλά δεν έπαβα τίποτα1. 
Σηκώθηκα τον έπιασα με το α

Ο Μανόλης, 2 ετών* και η Μαριάννο 6 (ετών, τα δύο από τα τρία 
παιδιά του θύματος, μαζί με την γιαγιά τους.

ριστερό χέρι του έδωσα δυο 
μπουνιές στην κοιλιά: και έπε 
σε μπρούμυτα. Σκέφθηκα να 
πάω στο σπίτι μου να πάρω έ 
να κοντόίδεμα να τον πνίξω. 
Δεν πήγα για να μην με αντί 
ληίφιθδύν. Τότέ Ισκέφθηκα να 
μπω: στο: σπίτι του γαμπρού 
μου και να βρω κάτι οτιδήπο 
τε αντί για κοντόδειμα. Αυτός 
ήταν σε θέση μπρούμυτα και 
ροχάλιζε.

Μπαίνω μέσα στο σπίτι του 
ερευνώ τα συρτάρια της πιάτο 
θήκης.

Κοίταξα συνολικά σε τρία 
συρτάρια και βρήκα ένα καλώ 
διο μαγνητοφώνου' 1,5 μέτρο.

Πάω: στην τουαλέτα' όπου η: 
πόρτα ήιταν ανοικτή κάι έδεσα 
το καλώδιο στο σιδερένιο κού 
φωμα αφού προηγουμένως έ­
φτιαξα Θελιά στην άλλη άΚρη,

Η πόρτα απ' όπου κρεμίάίστηικέ 
το -καλώδιο - θηλιά.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη-μας θυγατέρα, ανηψιά και εξαδέλφη

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΙΩΑΝ. ΑΝΔΡΟΝΙΚΑΚΗ 
Ετών 21

κηδεύομε αύριο Παρασκευή 5-4-85 στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Μονής ΠρεΒέλης 78). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Ανσλήιψεως. Καλούμε συγγενείς και .φί­
λους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ελένη Ανδ.ρονίιΚάικη.
Όι θείοι: Δ-πμήτριος και Ελισάβετ Αθανασίου, Εμμανουήλ 
και Μαρία Καρκανά-κη, Αγγελική Τζομπανάκη, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Αβραμάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

(το φις του καλωδίου ήταν ε 
πάνω).

Τον έσυρα στην τουαλέτα ε 
νώ ήιταν συνέχεια ιμπρούμυτα 
και δεν σηκώθηκε. Σκάφθηκα 
ότι αν τον αφήσω να ξανα- 
βρεί τις αισθήσεις του μπορεί 
να Κάνει φονικό·, είπα: «...Κα 
λιά η μάνα του φονιά παρά 
του σκοτωμένου» και τον πή 
ρα να τον αποτελειώσω. Τον 
πήρα, από την μέση με το αρι 
στερό χ,έρι τον έπιασα από τηιν 
κοιλιά, τον τράβηξα από τα 
πόδια, τον πήγα μέσα για να 
μην φαίνεται και. (πίεσα 
τον ■ αυχένα για να σφίξει η θη 
λιά και μετά πήγα σπίτι μου.. 
Κάθησα χωρίς να πω σε κανέ 
να τίποτα. Την ώρα πού έφυ 
γα από την τουαλέτα ήταν 4 
μ.μ.!!!!»

Στην συνέχεια έγινε ο παρα 
κάτω διάλογος μεταξύ του Αν 
τιεισαγγελέα κ. Χριστόπουλου 
και- του Εμμ. Κόκου.

Είσ. Σκεφθήκατε ποτέ στο 
παρελθόν να κάνετε φόνο;

Κ.: Οχι ποτέ. !
Είσ.: Όταν έφυγες ήξερες 

ότι πέθάνε;
Κ.: Ναι το ήξερα:.
Κατά την διάρκεια της ανα 

παράστασης ήλιθάν τα παιδιά 
του Κόκου, ενώ λίγο πριν τε 
λειώσει ήλθε ο δικηγόρος του 
κ. Ευκλείίδης Φαλκουνάκης.

Στο τέλος και λίγο1 πριν ανα 
χωρήσουν από τον τόπο: του 
φονικού είχαν ιδιαίτερη συνο 
μιλιά στο σπίτι του Θύματος ο 
Ε|μμ. Κόκος με τα δυο παιδιά 
του (Γιώργο και Καλλιόπη) 
και τον συνήγορό του.

ΣΤΟΝ ΑΝΑΚΡΙΤΗ
Ό Κόκος μεταφέρθηίκε μέτά 

στον Ανακριτή; από τον οποίο 
ζήτησε 24ωρηι προθεσμία και' 
6 αιπολογηθεί σήμερα.

ΤΟ ΧΩΡΙΟ
«Κεραυνός εν αιθρία» ήταν 

σαν να «πέσε στο- φιλήσυχο, 
χωριό του Αστριτσίου η πράξη 
του φονιά.

Ο κατηγορούμενος ή|ταν ών 
θρωπος καλός—-λένε οι συγχω 
ριανοί του-— χωρίς να έχει δη 
μιουργήσει ποτέ προβλήματα 
σε κανένα και κανείς δεν μπο 
ρούσε τα πιστέψει ότι έκανε 
μια τέτοια πράξη.

Αντίθετα όπως λένε το -θύ­
μα ήταν μέθυσος, κτυπούσε τη 
γυναίκα του φερνόταν απρεπώς 
στα παιδιά του και στα πεθερι 
κά του. -Δεν δημιουργούσε ό­
μως -προβλήματα στα χωριό 
και τους χωριανούς.

Επ-ειδή έπινε πολύ, στο Α- 
στρίτσι δεν του έδιναν πιοτό 
και αναγκαζόταν να πηγαίνει 
στα- γύρω χωριά.

Το περασμένο Σάββατο είχε 
πάλι μεθύσει, το βράδυ αν και 
ο καιρός ήταν βροχερός έβγα 
λε την γυναίκα του και τα 
παιδιά του έξω από το σπίτι1·

Ήταν -μεροκαματιάρης Και 
για τον λόγο αυτό εργαζόταν 
η γυναίκα του για να μπορέ­
σουν να τα φέρουν «βόλτα».

Στέλιος Καίεργιαννάκης

δημοσιογράφοιυς του ΑθηναΤ’ 
ικού και ξένου Τύπου1. Κατά την 
συνέντευξη του ο κ. Μητσοσά- 
ικης αναφέρθηκε σε όλα τα προ 
βλήματα της πολιτιικής μας ζω­
ής. Στο1 θέμα του Προέδρου της 
'Δημοκρατίας, στο θέμα της «έξα 
γοράς βουλευτών» στο θέμα ε­
κλογών, στο οικονομικό και άλ­
λα, απαντώντας σε ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων.

Στην αρχή της συνέντευξή τον 
ο Αρχηγός της Ν.Δ. αναφέρθη 
ικε σε δυο θέματα: Στη στάση 
του Πρωθυπουργού απέναντι 
στον -κ. Καραμανλή και επέμεινε 
ότι όπως έγραψαν τότε οι εφη 
μερίδες ο κ. ΠαπαΥδρέου είχε δη 
λώισει ότι Θα υποστηρίξει την υ- 
ποψηφιόιτητά του. Και ότι δεν 
ετήρησε αυτήν του την υπόσχε 
ση. Το δεύτερο θέμα στο οποίο 
αναφέρθηκε ο κ. Μητσοτάκης ή­
ταν π απόπειρα εξαγοράς βουλευ 
τών την οποία χαρακτήρισε συ 
κοφαντία και είπε ότι η Ν.Δ. εί­
ναι εκείνη που εζήτησε την επέμ 
βάση του Εισαγγελέα στην όλη 
υπόθεση.

Μετά αφού ευχαρίστησε τον , 
κ. Παπανδρέου διότι αποδέχτη 
κε το αίτημά: του, για παραχώρη 
ση της Τηλεόρασης, απάντησε 
σε ερωτήσεις των δημοσιογρά­
φων.

Σε ερώτηση για την αναγνώρι 
ση του: Προέδρου της Δημοκρα 
τίας ο κ. Μητσοτάκης μεταξύ 
των άλλων είπε:

Για μας -ο Αρεοπαγίτης Χρ. 
ίΣαρτζέτάκης δεν είίναιΐ (Πρόει- 
δρας της Ελλήνικής Δημοκρα 
τίας. Εν τούτοις αποτύ/.εί ένα 
πραγματικό γεγονός το ότι σή 
μέρα ασκεί τα καθήκοντια του 
Προιέδρου της Δημοκρατίας. Ε

ρά τη νομιμότητα του. Αλλά 
φυσικά δεν μπορούμε να αρνηι 
βούμε, ούτε προτιθέμεθα-, τις 
πράξεις τις οποίες ασκεί.

Ee ερώτηση για τις εκλογές 
είπε ότι επιβάλλεται να γίνουιν 
κα ιγια τον πρόσθετο- λόγο ό 
τι με τις εκλογές θα αποφαν- 
θεί ο λαός και για τη νόμιμό 
τη,τα ταυ Προέδρου της Δήμο 
κρατίας.

Στη συνέχεια της συνέντευ­
ξης του ειτόνισε την ανάγκη 
διεξαγωγής τίμιων εκλογών, 
ικαι είπε ότι αν πραγματικά θέ 
λει τίμιες Βκλογές το. ΠΙΑΣΟΚ 
μπορεί κα ινα τις κάμει

Σε ερώτηση για τη,ν ενότητα 
της Ν.Δ, α κ. Μητσοτάκης εί 
πε ότι οι αποφάσεις παί-ρνονται 
από το κόμμα ομόφωνα. Δεν 
υπάρχει είπε, «Τρόικα». Η Ν. 
Δ. είναι περισσότερο παρά πο 
τέ ενωμένη.

Απαντών ο κ. Μητσοτάκης 
στο πώς κρίνει εκείνος την οι 
κονομία της χώρας, αφού είπε 
ότι το κόμμα του είναι υπέρ 
της ελεύθε:ρης οικονομίας, χα 
ρ^τή,ρισε κακή κηι δραματική, 

'την οικονομία της χώρας και 
είπε ότι και αυτή η κατάσταση, 
επιβάλει την άμεση διεξάγω 
γή εκλογών.

Στο- θέμα της εξωτερικής πο 
λττικής· οι κ!. Μητσοτάκης είπε 
ότι θα αρχίσει, αμέσως διάλογο 
ιμε την ουρκίο όταν κερδίσει 
τι ςεκλογές για να βρεθεί λύ 
ση στην Ελληνοτουρκική διέ 
νεξη. Αναγνώρισε όμως ότι 
στο θέμα της Λήμνου η θέση- 
της Ν.Δ είναι ταυτόσημη) με ε 
κείνη που ακολουθεί, το ΠΑ. 
ΣΌΧ.

Ανθρώπινος σκελετός
βρέθηκε οτό «Κακό ορος»

ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΓΑΛΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ
Ανθρώπινος σκελετός βρέθη 

κε προχθές στο 10ο χλμ. της 
Εθνικής -Οδού Ηραικλειίιοιυι—Αγ 
Νικολάου σε εγκα-ίαλελίειιιμένήι 
αγροικία (βρίσκεται στα αρι­
στερό μέρος του δρόμου).

Ό1 σκελετός βρέθηκε από -άτοι 
μ ο που μπήκε -μέσα στην αγροί 
κία για. σωματική, του ανάγκη 
και πιθανολογείται ότι ανήκει 
σε Γάλλο τουρίστα.

ΠΩΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ
Χθες το’ πρωί παρουσία των 

αντιεισαγγελέων κκ: Πεπόνη, 
Φραγκιαδάκη, του Αστυνομι­
κού Διευθυντού κ. Μαστοράκη 
του Β' Αστυνόμου κ1. Σπυριδά 
κη, ο ιατροδικαστής κ. Φ'ρα- 
γκο-ύλης έκανε επιτόπια εξέπα 
ση του σκελετού.

Ήταν μέσα σε σλίπινγκ- 
. μπανγκ.--*:λεισμέν(> και είχε το 
λιχτέί σε μια. κοφέ μοκέτα. Τα. 
σκόυλίικια που είχαν φάει την 
σάρκα του ήταν πεθαμένα.

Όπως διαπίστωσε ο κ. Φρα 
γκούλης πρόκειται για νεαρό 
άτομο ηλικίας -μεταξύ 25—35 
ετών.

Το (φύλο προσβιορίστηιΚιΒ α 
πό τις πυρόξανθες τρίχες που 
έφερε στο πρόσωπο, στις μασχά 
λες και στο- πόδι.

Ο σκελτός είχε ένα μεντα- 
γιόν στο λαιμό, «φορούσε» έ­
να σορτς χρώματος μπλε με’ 
κόΐκίκινη, -ρίγα (είχε σπασουάρ) 
και ένα μπιλουζάκι θαλασσί

Η αγροικία όπου βρέθηκε ο ανθρώπινος σκελετός.

χρώματος ενώ δεν φορούσε πα 
,πόα'ϊ-τσια κάι σάύτιέ’ν.'

Η γλώσσα του ήταν δαγκω 
μένη έλειπαν οι- γονθίο-ι οδόν 
τες και αυτό οδηγοί στο- συμ 
πέρασμα ότι ίσως πρόκειται 
για ναρκομανή.

ιΔεν έφβρε -κτύπημα πουθενά. 
Στο σημείο της καρδιάς βρέθη 
κε τρύπα μήκους 2 πόντων και 
πλάτους J -που ίσως είναι από 
μαχαίρι.

Ο κ. Φραγκούλης πιθανολο­
γεί την ύπαρξή του στην εγκα 
ταλειμένηι αγροικία μεταξύ 15 
και 20 μηνών.

Η Αστυνομία πιστεύει ότι με 
ταφέρθηκε εκεί τον Οκτώβριο

περίπου 20), ένα ψυγείο αναπο 
δόγύρισμένο, ένα γαλλικό ρί 
βλίο, φύλλα:. από ελληνικό πε 
ριοδικό, δυο -μπουκάλια πλα­
στικά, ένα φίλοτζάΥι,, ένα κου 
ταλάκι, ξυραφάκια.

Η αγροιικία δεν ανήκει σε 
κανένα. Κτίσθηκε από τους ερ 
γάτες που έφτιαχναν την ΕΘνι 
κή οδό με σκοπό να τοποθε­
τούν μέσα εργαλεία.

Σύμφωνα ιμε δημοίσιογραφι 
κέ ςπ/.ηροφορίες παλαιόΐερα ά 
ιμενε εκεί μέσα άτομο.

Η ύπαρξη των αντικειμένων 
που προαναφέραμε δείχνει ότι 
ίσως ήμενα νπολλά άτομα.

Το σίγουρο είναι όιτι το θύμα 
—α νπρόκετταν για φόνο— α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ TEAK

ΤέΛειωκ ή Αιοδικαοία έκδοσης τού 
έργου « Κρήτη - Ιστορία - ΠοΛιτισμός»

Περατώθηκαν οι διαδικασίες έκδοσης Του δίτομου έργου 
«Κρήτη: Ιστορία και ιΠολιτιομός» και άρχισαν ήδη οι προεγγρα 
φές για την (απόκτησή του.

Αυτό ανακοίνωσαν χθες, σε συνέντευξη Τύπου, οι εκπρόσω 
ποι του Συνδέσμου των Τοπικών Ενώσεων Δήμων και Κοινοτή­
των Κρήτης, Δήμαρχοι Ηρακλείου και Ανωγείων, Μαν. Καρέλλης 
και Γιώρ. Κλάδος.

Με το έργο αυτό, ο Σύνδεσμος που πήρε και την απόφαση 
της έκδοσής του, φιλοδοξεί να καλύψει το κενό της σύγχρονης 
καταγραφής της πολυτάραχης Ιστορίας Της Κρήτης.

Ταυτόχρονα, να -δύσει και το πολιτιστικό «στίγμα» του νη 
αιού με έναν χειρισμό του οποίου την υπευθυνότητα και σοβαρό 
τητα εγγυάται το κύρος των επιστημόνων που συγγράφουν το 
έργο.

Για όσα προαναφέρθηκαν μί 
λησαν αναλυτικά οι κ.κί Καρέλ 
λης και Κλάδος οι οποίοι επε 
σήμαναν και κάτι εξαιρετικά 
σημαντικό:

Ότι, ο εκδοτικός οίκος «Α 
ρσινόη» που περιοδεύει το νη 
σί προωθώντας κάποιο έργο 
για το οποίο λέει πως αναφέρ® 
ται στην ιστορία και τον πολι­
τισμό της Κρήτης επιχειρεί να 
εξαπατήσει το Κοινό.

• «..'.'Εχομε την εντύπωση, 
είπε για την «Αιρσινόη», ο- κ. 
Κλάδος, ότι επιχειρεί να παγιι 
δεύσει του ςαγοραστές με αμ 
φίβολης ποιότητας έργο^ που 
δεν αποτελεί ιστορία της Κρή 
της, αλλά ένα συνονθύλευμα α 
πό διάφορα κείμενα...»

• «Πρόκειται, είπε λακωνι 
Κά ο κ; Καρέλλης, για προσπώ 
θεία εξαπάτησης του κοινού...»

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΠΝ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΟΕΒΝΗ) 
“ΔΑΕ„ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΟΝΙΣΤΙΚΝ ΕΝΟΤΗΤΑ

Συνάδελφε και συναδέλφισα,
Οι Επαγγελμ!ατοΐβιοτιέχ'/ες 

του νομού του Ηρακλείου 'αλλά: 
και γενικό όλης της χώρας αν 
τιμετωπίζουιν το τελευταίο διά 
στημσ, και ειδικά, μετά· την έ- 
ντ-αιξη μας στην ΕΟΚ, συνθήκες 
οικονομικής κρίσης, και όξυν- 
σης των οικονομικών πρόβλημά' 
των μας.

Η απερχόμενη διοίκηση της 
Ομοσπονδί α ς Επαγιγελματ ιώ ν 
—Βιοτεχνων ιΝ. Ηρακλείου (ΌΕ 
ΒΝΗ: στα τρία1 τελευταία- χ-ρό' 
νια της θητείας της δεν κατάφε 
ρε παρά μόνο να καθυποτάξει 
το συνδικαλιστικό κίνημα του

νομού μας στην πρακτική της 
'αναμονής, γιατί όλα τα ηροιβλή 
ματα θα τα έλυνε η κυβέρνηση.

ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

(Δ.Α.Ε.)

'Βρίσκομαι το πιο δραστή 
ρια συνδικαλιστικά στελέχη 
του νομού μας στο χώρο των 
ΐΕπαγγελματιών, Βιοτεχνιών Ε 
μπόρων (ΈΒΙΕ) που δίνουν με 
την παρουσία τους τη,ν εγγύη 
ση για αγωνιστική δράση που 
θα ακολουθήσουμε για την λυ

Συνέχεια στη 3

ΟΙ ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ

Καθώς το ουσιαστικό,τερο 
σ' αυτή- τη φάση είναι το ότι 
άρχισαν οι προεγγραφές των 
συνδρομητών για το δίτομα 
αυτό έργο, οι δυο βασικοί; ομι 
λητές αναφόρθήκαν ιδιαίτερα 
στην διαδικασία που αρχίζει 
(Σ.σ.: Λέμε «οι δυο βασικοί ο 
μιλήτές», γιατί στην συνέντε-υ 
ξη παραβρέθηκαν και οι κ.κ. 
Γιανναδάκης και ΓραμματιΚά- 
κης. Ως έφορος της Βικέλαίας 
που έχει την εκδοτικήι επιμέ­
λεια ο πρώτος—- και «ψυχή 
της προσπάθειας όπως τον χα 
ρακτήιριάε ο κ. Καρέλλης. Ως 
εκπρόσωπος του Πανεπιστημί­
ου Κρήίτης, που εξαιρεί την συγ 
γραφή του έργου, ο δεύτερος).

Έτσι., τόσον ο κ. Καρέλλης, 
όσο και ο κ. Κλ&δός αφού α 
ναφέριθηκαν στην ουσία της ε 
ργασίάς που γίνεται- και’ η α 
ποια επισημάνθηΚε ήδη από 
την . αρχή, ανακοίνωσαν ότι:

—Για να αποκτήσει κανείς 
τό δίτομο αυτό έργο, αμέσως 
μεΐά την έκδοσή του απαιτεί 
ται νια προεγγραφεί ως συνδρο 
μητής του.

—- Ήδη- κυκλοφόρησαν τα 
δέλτία προεγγραφής.

Η τιμή: τού Κάθε δελτίου εί 
ναι 3000 δρχ. και η. απόκτησή! 
του δίνει δικαίωμα στον κά 
ταχό του να παραλάΙβει, χωιρΐς 
κο|μ.ιά άλλη οικονομική επιβά 
ρυνση και στη1 διεύθυνση που 
επιθυμεί, τους ίδυο τόμους τοιυ 
έργου: «Κρήτη: Ιστορία Και 
Πολιτισμός»,, εντός του 19®6.

— Τα δελτία προεγγραφής 
διατίβενται: Από τα Κεντρικά 
Γραφεία των Τοπικών Ενώσε 
ων Δήμω νκαι Κοινοτήτων Λα 
σιΊθίοιχ, Ηρακλείου, (Ρέθυμνου, 
και Χανιών, από την Βικελάία 
Δημοτική, Βιβλιοθήκη, Ηρα'κλεΐ 
ου (τήλ. 280707), τη Δημοτική! 
Βιβλιοθήκη Χανιών Οτηλ. (ΚΙΓ 
-231273), και τις αρμόδιες οικο 
ναμί'κές υπηρεσίες όλων των 
Δήμιων της Κρήτης.

ή Νοέμβριο του 19®3.
Μέσ αστό :κτίσμα βρέθηκαν 

3 μικρές φιάλες για γκαζάκι, 
ένα μπεζ 'πανταλόνι, μια ζώ 
νη-, δυο αφρολέξ δεμένα (ίσως 
χρησιμοποιούνταν γ-ια μαξιλά» 
ρι) μια άσπρη σακκούλα με 
μπάζα, μαζεμένα κυπελλάκια

φού το «πακέταραν» το μετέ 
φεραν εκεί.

Ή ενδυμασία του και το γαλ 
λικό βιβλίο οδηγούν στο συμ 
πέρασμα ότι ίσως πρόκειται για 
γαλλο τουρίστα.

Όλα όμως είναι ενδείξεις 
χωρίς τίποτα το σιγκεκριμένυ.

ΖΗΤΟΥΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΟΝΕΟΝ
ΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΟΝ ΓΛΟΣΣΟΝ

Ανοιχτή έπιστολή πρός αυτούς
Από τον Σύλλογο Ιδιοκτη­
τών Φροντιστηρίων Ξένων 
Γλωσσών, μας στάλθηκε η 
παρακάτω ανοιχτή επιστο­
λή προς τους γονείς των μα 
θητών:

Ο κλάδος της Ξενόγλωσσης Εκ 
παίδευσης αντιμετωπίζει άμεσο 
κίνδυνο να οδηγηθεί σε αφανι- 
σμό, εξαιτίας μιας λανθασμένης 
τακτικής της Κυβέρνησης.

Μια σειρά από μέτρα άστοχα 
και αντιφατικά που μελετά η κυ 
βέρνηση, μας οδείγούιν σε αδιέξο 
δα και ρίχνουν την ξενόγλωση εκ 
παίδευση στα χέρια πολυεθνικών 
εταιριών.

Είναι πια σχεδόν σίγουρο ότι 
αν εφαρμοστούν τα μέτρα αυτά 
δεν θα υπάρχουν σε λίγο Φρον 
τιστήρια Ξένων Γλωσσών και τη 
θέση, τους θα πάρουν είτε τα πα 
νάικριβα ιδιαίτερα μαθήματα 
(προσιτά σε ελάχιστους) είτε με 
γάλα μονοπωλιακά σύγκροτήμα-
τα του εξωτερικού τα οποία1 θα ται

διαμορφώνουν τα δίδακτρα και 
τους όρους διδασκαλίας τους κα 
τά βούληση,.

Απευθυνόμαστε σε σας τους 
γονείς γιατί νομίζομε ότι μπορεί 
τε να καταλάβετε τα πρόβλημα 
τά μας καλύτερα από οποιονδή 
ποτέ άλλο. Γιατί εσείς γνωρίζετε 
πως μέχρι σήμερα ήμαστε οι μό 
νοι που επιτελιέσσμε έργο στον 
τομέα της ξενόγλωσσης εκπαίδευ 
σης. Όλοι αυτοί που γνωρίζουν 
ξένες γλώσσες στην Ελλάδα υπήρ 
ξαν μαθητές μας. Τα δίδακτρα 
ιμας είναι τόσο χαμηλά ώστε να 
είναι προσιτά ακόμη και στο-ν 
πιο φτωχό βιοπαλαιστή.

Ιιρχιυρίζετται η Κυβέρνηση ότι 
στόχος της παραμένει η κρατικό 
ποίηση της ξενόγλωσσης εκπαί­
δευσης και η βαθμιαία κατάργη 
σή μας. Μα και εμείς δεν είμαστε 
αντίθετοι σ' αυτό. Ας φροντίσει 
όιμως προηγουμένως να δημισυρ 
γήιό-ει την υποδομή που απαιτεί

(σχολεία, διδακτικό πρόσω
πικό κλπ.). Και μέχρι να τη δη

Συνέχοια στη 4η σελ.ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Οι υπάλληλοι του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τ.ηριίου Ηρακλείου- συινταξιού1- 
χοι και εν ενεργεία. κατέθεσαν 
στα γραφεία ιμας δρχ. 10-000' 
εις ιμνήμην του πρώην συνοδέ: 
λφου των Ιωάννη: Νιικ. Βαιμ- 
βούκάκη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Ιϊαιδιών ο ’Αγ. Σπυρί 
δων.
— Ο ικ. Γεώργιος· Σπ. Πανο- 
γνωτάκης >Πο>λ. Μηχήκός κατέ 
ιθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
100!) υπέρ των συσσιτίων γε'ρόι 
ντων Αγ. Τριάδας στη σήμπλήι 
ρωση 14 χρόνων από- τον θάνα 
το τού προσφιλούς του πατέρα 
Σίπύρου και εις μνήμην1 των νε 
Κρών του .

ΒΕΚΚΑ
’ΑΑϋανίικά
tnfi.242880



Πέμπτη 4 Απριλίου 1995

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Νέας Αλικαρνασσού, ή μέσα Κατσαμπάς, 
μνημόσυνο, με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο 
του αγαπημένου μας υιού, αδελφού και θείου

ΜΑΤΟΓΡΑΦ)!

Με ιεξακριετική επιτυχία πα- ντίθετα η παρουσία του δίδει 
ρουσίσ ιπολυπληθους και εκλε χαρά, αγάπη και ασφάλεια σ ό 
κτού αΐφοοτηιρι»υ δόθηκε το λα τά μέλη της 'οικογένειας. Η

c' ' I

αοινωνιαα
Γνωστοποιείται σιφκρωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο ΜακιαΤουνάκη^ ΚβράΜ»μ- 
πος του Ελευθερίου και της Ε 
ζώνης το γιένος Αγιοβαρβαριτά 
κη ιπαυ γεννήθηκε και κατοικεί 
σίτον Κραυσώνα και η Μπέμκη 
Οί^γα του Βασιλείου και της 
Παρασκευής το γένος Πάντερή 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει otto Ηρά 
κίλέιο.

ΑΣΊΟΡΙΑ 
Το ομορφόπαιδο 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ 
Για.όλα φταίει το Ρίο 
ΚΡΟΝΟΣ 
Καράτε Κιντ 
ΟΡΦΕΑΣ 
Και πιο μαλακά 
ΟιΛλΜΙΠΑ 
Οι επικίνδυνοι 
ΣΙΝΙ ’. ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Ο:ι φλογερές του Παρθεναγωγείου 
KRITA DRIVEIN 
'Ηταν κάποτε παρθένες

ΑΡΜΑΚΕΙΑ j

Η διάλεξη του κ. Γ. Κρασανάκη

“ΨΥΧΟΠΑΙΜΓΟΠΚΗ ΘΕΟΡΗΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΑΓΟΓΗΣ,,
Στόν « ’Απόστολο Παύλο »

Ο Ντάλαμπέκης Χταμάτιος 
του Γϊωργ.οι. και της Κυρια­
κής το γένος Μαθιαυδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλεια και η Κολοβού Αικα­
τερίνη του Νικολάου και της 
Γεωργίας το γένος Καλεμάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα παντρευτούν 
και ο γόμος 0α γίνει στο Ηρά 
κλβο.

Ο Παντεχάκΐηις Εμ|μιαν. TOU 
Νικολάου και της Αφρα&ί'της 
το γένος Μανουσύκη παν γεν 
νή!θήκε στο 'Πάρθένι και κατσιι 

• κε ίάτα Πεζά και η Μαρκάκη 
Αργυρώ του ΕΙμμαν. και της Β 
/Λήδας το· γένος Τζαιμοιύση: «ου 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλίειο, θα παντρειυαούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Πεζά.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
ΣΦ. Μπατάκη —Βηύσσοι. Ηλ. 
Δαα::»λογιάννη
Αναι κ τά απ» 08.00—24.00
ΝΙεονάκη Κυρ. Α. 62 Martti- 
ρφν
Ανοικτά από 08.00—20.30
Παπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ.
Λιουκάρβως (έναντι Χ.ρχαβπι- 
σκαπής)
Χατί ιάώκη Ποπη οδ. 1770 
Ανοικτ άακό 08.00—22.00 
Κτιστάκης Νίκ. Α. Καλοκαίρι 
νού
Διημερεύααφες και δωνυκτεμεύ
αύρες κλινικές ΙΚ1Α 
Γαληνός
Θορ. 
θερ. 
Άγ. 
Άγ. 
’ΑίΥ· 
’Αιγ.

ΙΚΑ 
ΙΚΑ 
Γεώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμιπος 
[φιάννης

ΠαΔΙέά 
Κειρίκά 
Οιρβ)ικά

Καρ60ίκα 
Ουρ)ικά 

Νβυρ)ΐκά 
(>φιβ)κά

Πέμπτη 4 Απριλίου 1985
ΕΡΤ 1

10. 30 Α μπιε μπα ιμπλοιμ
111.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4-05 Α μπε ιμπα μπλομ
4.35 Ο σοφός του δάσους
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σοιυ
7.30 Μη με σκοτίζιεις
8.00 Εικαστικά
8.30Δημοτικό τραγούδι
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ρούμπυ
5.10 Ταρζάν
5.30 ιΚινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
6.55 Μουσικό πρόγραμμα
7 30 Τέταρτη εξουσία
6.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Μουσικό §]άλειμιμα
8.55 Ο Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.30 Ειδήσεις

10.10 Κιν)φικές επιλογές
11.30 Σίρλε'υ' Μπάσε υ'
12.00 Ειδήσεις

απόγευμα της περασμένης Κυμι 
σΚής 31)3)85 στην αίθουσα του 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ» η τε- 
λευτσίια διάλεξηι της φετειγής 
περιίάδου με θέμα: ι«ΨΥΧΟΠΑΙ- 
ΔΑΠΩΓΙΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ 01 
ΙΚΙΟΙΠΕΝΙΒΙΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» και ο 
μιληΐή τον καθηγητή της Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλεί­
ου δρχ 'ΠΕΩΡΙΠΙΙΟ ΚΡΑΣΑΝΑ- 
ΙΚΗ.

Στην αρχή της ομιλίας 
ο 'εκλεκτός ομιλητής είπεν 
η αγωγή ως διαπροσωπικήν 
ση και ιμορφωτική δύναμη 
ιρινει 'μεγάλες διαστάσεις, 
μόνο στο σχολείο αλλά και

του 
άτι 
αχέ 
πρϊ 
όχι 
την

οικογένεια Και στις δυο μομφές 
της αναγνωρίζεται σήμερα μεγίά

συμιβαλίή του 
Λή πνάιττύξη 
μάλιστα του 
•στια. ΐΚοντά

πατέρα στην ομο1 
των παιδιών και 

εφήβου είναι τερό 
του το παίδί αισ

' :θήνετ·σι 'ευτυχισμένο, χαρρέιυε- 
ινακαι δραστήριο Μεγάλο κέρδος 
'.για το παιδί η σωστή παρουσία

. του πατέρα στην οικογένεια.
Στη δυναμική όμως παρουσί 

α της μητέρας και του πατέρα, 
■ είπε τελειώνοντας ο κ. Κρασα 

νάικηις, έρχεται να προστεθεί κι 
ένας άλλος παράγοντας που ο 
σο ιάψυχος και αν φαίνεται εί 
ιναι ζωντανός και έντονα υορ 
φυτικός. Είναι το σπίτι. Είναι 
ο θρησκευτικός, ηθικός, πνεύμα 
τικός και καλαιαθητικός διακοο 
μας της οκαγένειας. Είναι όλες

λη arKW&aWTqTaiiieiaiT£ipc> μαλι οι Λεπτομέρειες της οικογενιαϋ-
στα ενδιαφέρον συγκεντρώνει 
η ψιυχοπαιδαγωΥϊκή θεώρηση 
Τής οικογενεισκιής αγωγής. Υπο

κήςιζωήις. Είναι τα βιώματα τις 
κάντιά στα άψοχα και τα έμψυ 
,χα· τον πατρικού σπιτιού μας.

ιγραμμίιξεταΊ ότι ο ε μπειρισμός Που ιμας ακολουθούν πιστά σ ό 
και η διαίσθηση δεν αρκούν γι 5 λη μας τη ζωή.

Ο Ταμιωλάκης Μιχαήλ του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το 
γέίνος Τζανάκη ταυ γεννήθη­
κε και κατοικεί σπ» Ηράκλεια 
και .η Καλα'Γτζάκη Αφροδίτη 
του Πίαν.τ«λή και της Αικατβρί 
νης το γένος Σταματάκη που 
γεννήθηκε και κάτοικε ίστο Η 
ράκλειο θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Πέμπτη 4-4-85

Ιωάν Ριτσάτος Λ. 62 Μίαρτύ» 
Ρών
Δημ. Σταυρουλάϊκης Λ. Ικάρου 
ιΛΙάμί ΛλατιάαΙθισινός ΙΑ. Κνω­
σού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο

ι 08.15 Ειδήσεις
απ’ όλη την Κρήτη

08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπα
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

Ο Λαμιτζής Κιονίνος ταυ Δη 
μητρίου και της Γέωριγίας το 
γένος ΜΒεινιχώκη «ου γεννιήιϋη 
Kg και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καφαύση Κυριακή του 
Αλεξάνδρου και της Κωιστού- 
λβς τρ γένος Πατσαδάκη κου 
γεννήιβηικε και κατοικεί στο Η 
μάκλχιο Βα παντρευτούν και ο 
/άμος (Ια γίνει oto Ηράκλειο.

Ο Δημήτρ*υς Βερνάρδος του 
Πβωργϋου και της Μαρίας το 
γάμος Βραθολαηάκη κου γεννή 
θηίκε και κατοικεί στο Ηρά- 
κλ^ιο> και η Αργυρώ Μουδά- 
•ρου του ιΚωνί νου και της Βτυ 
λικρής το γένος Χάτζηαντωνί
ου 
κ® 
•k» 
νε

ήι Νικολα^βηι ποι> γεννήβη 
κβι κατοικεί στο Ηράκλειο 
ήλβοιιν σε γάμο «ου βα γί 
υστο Ηράκίλμιο.

ΜΙΧΑΛΗΧ 
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ 
Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, άδάς Σμύρνης 
28 (άπέναντι ατήν Β’ Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900.

1—25

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ί ’

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ' > 
μιίας - Αιματολογίας - < ’

Ανοσολογίας 1

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - 1!

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - .

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ;>

Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < [ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- ί; 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ; ί 
Κρήτης. ι;

Μαν. Μϊποιχγαίδάκης Λ HawaV Q .. ΠΡόκ^'Ο 
glp6ou 08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
Νίκ. Ντουρμοώσης οδ. Μιλά- 
τοο 10.05 Ροδιοχρονογραφημα

10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
ί 10.40 Δίκτυο

HI'.05 Η Κρήτη στις ΤέχνεςΔρ. ΠΑΝΑΓΜΙΠΓΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΑΛΗΣ

ΓνιΛοχβιρουργά,
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρβίο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γ άννη μόνο γναθοχβι- 
ρ >υργικά ιτΒρισπχκτικά κά 
θβ μέρα 9—1 κρακί και 6 
—8 αιηύγβυιμχι βατός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γΛ>μα Τβτάρτης.

Τηλ. ιατρβίου 225104 Η 
ράκλβιο.

ΠβΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

και στα Γράμματα 
1ι1ι30 Νησιώτικα τραγούδια 
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο 
1|2.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσηιμέρι
14.00 Δίκτυο
Τ5.1Ο Διακοπή
Τ7.Ο0 Εκπομπή της Νομαρχιακής 

Επιτροπής Ισότητας
17.00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
18.00 Δίκτυα
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ ή 

όλη την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
ΟΔ·ντέ<τρο<

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8.30. 
πλην Σαββάτου, Καιντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

, «ΜΙΜΟΙ* “ΠΑΤΜΣ^ 
Ι4Ι·ΗΤΜ1Ι* · UKYSVmM 
ΔΛ^Ϊ. MVKCH:*TKt 

οδός Λάκκίΐ 7

1—25

'ι μνΗταμκη·* TYTorM«ucii 
! , ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ

Ο4Ο« Μ««Ι<Τ·Υ 1«
1 HFAHAeiOH · «ΡΗΤΝ2

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
4ποφΰρ 34 και Μερομ- 

βέλλου γωνία 1ος όροφος 
■'απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
ώας 243851.

1—25

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάμ^εως 4 μ.μ.

Η συναρπαστική και συγχρόνως τρυφερή περιπέτεια που έ­
γινε παγκόσμια η επιτυχία της χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Κατάλληλο— Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: ΡΑΛΦ ΜΑΤΣΙΟ (Το νέο είδωλο του σι- 
νεμά) και ΠΑΤ ΜΟΡΙΤΑ.

I»

<ί'

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ

AvTpaivqi Τσελεντάνο

I

■

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283201

ΠΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ
Α- Προβολή — ΜόκκΑ Κέιν

•ί:

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4

ΚΑΙ ΠΙΟ ΜΑΛΑΚΑ
Ελληνικό

« KRETA DRIVE IN » ί' Κιν)φος Αυτοκινήρων — Κοιαυνη Χάνι
Svai^n 7 μ.μ.

ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ
Ελληνικό φιλμ

I
 «ΟΛΎΜΠΙΆ»

Τηίι. 283733 
ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Πόνος Μιχβλόηουλος 

«ΙΑΑΛΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑ4

ΚΙΝΗΜΑ^ΓΡΑΦΟΣ^ΪτΟΚίΝΗπ!^ &ΝΤΙΑ
Έναρξη 8,30’ μυμ.

ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥΑυστηρώς Ακατί'λληλο

ί:

ί

α μια αρθή· οικογενειακή αγωγή. 
Απαιτούνται κατ γνώσεις επιστη 
μονικές.

Τα κύρια πρόσωπα' της οικα 
γενειας, είπε. πατέμας μητέρα ' 
και πσιίδιίά τα οποία συγκρο 
τουν γνήσια κοινωνική ομα 
δα, πρέπει να συνδέονται με 
αμοιβαίσ αγάπη. Χωρίς αυτήν 
(δεν υπάρχει οικαγένεια. Ακόμη 
ικαι στην ανοργάνωτη οικογένει 
α το στοιχείο αυτό συναντάγα ι 
ισχυριστιερο από όσο σε κάθε 
(άλλη (μοιρφή συνυπάριξεως και 
συνεργαοίος. Καθ ένας από 
τους γονείς πσίιξει το μόλοι του 
στην οικογενειακή αγωγή, η 
ποίκιλά δεν των ρόλων εξαρ- 
τιάται από τις κοινωνικές, σικο 
νομικές, επαγγιελματικές και ψυ- 
χολογικές συνθήκες κάθε οικογέ 
νειας

Ανέπτυξε στη συνέχεια το 
μόλο της μητέρας ο οποίος παί 
ιρνει άλλο χρώμα από τότε που 
η γυναίκα μπήκε ιστόν κόσμο ι 
της εργασίας και είπεν ότι ο 
νέος αυτός ρόλος της, έξώ από 
το σπίτι, μείωσε αυσιοστικά το 
χρόνο που αφιέρωνε στα νοι 
ικοκιυριό και την αγωγή: των 
παιδιών της. ιΔεν έπαυα®/ όμως 
να είναι μητέρα' και να σύνδεε | 
ται με το παιδί περισσότερο α 
πό κάθε άλλο πρόσωπο. Η α 
πούσια της μητέρας ιιδισίτερα 
τα δυο πρώτα χρόνια της ζωής 
του παιδιού μπορεί να; δήμιου 
ργήσει στο παιδί φόβους, βγω 
«ίβς, ανασφάλεια. Επίσης η έλ 
λειψή στοργής, <σγιάπης και πε" 
ριπαίησης είναι επικίιΥδυνη γισ 
τη ψυχική υγει« του παιδιού' ά 
πως και η στέρηση τροφής.

Στη συνέχεια ανέλυσε τα ρό 
λο του πατέρα στην α.γωγήι των 
παιδιωΜ, ο οπαίος πρέπει να 
είναι συμπαραστάτης σΐό δύ­
σκολο έργο της μητέρας. Η αι 
πούσια του δημιουργεί σοβαρά 
προβλήματα στην εξέλιξη της 
παιδικής προ ωπικότ ήτας ενώ' α

ιΟ κ. Κρύσανίάκης είναι yvu- 
οτάς onw ΙΕλλαιδικό χώρο και

ιδίως στον εκπαιδευτικό κόσμο 
σαν εξαίρετος εκπαιδευτικός 
παιδαγωγός, δόκιμος λογοτέχ 
'.νης. γλαφυρός ομιλητής και βα 
θυστόχαστος ερευνητής. Έχει 
συγγράψει πολλά έργα, μελέτες, 
ιήρθρα και επιστημονικές εργασέ 
ες. Η προχθεσινή διάλεξη του 
υπήρξε μια πλούσια' πνευματι­
κή πανδαισία γι αυτό δικαιολο 
γημένα απέσπασε τα ελικρινή 
συγχαρητήρια άλω»/ που είχαν 
την τυιχη να την παρακολουθή 
σουν.

Με την πλουσιώτατη συγ­
γραφική. και γενικώτερα πνεύμα 
τική του εργασία και την εξαι 
ρετη κοινωνική και εκπαιδευτι 
κή δράση του. σποδέικνύει ότι 
αποτελεί το πρότυπο του εκπαι 
δευτικού και παιδαγωγού ο ο 
ποιος επωμίζεται το υψηλό έρ 
γο του έχοντας επίγνωση της ι 
ερής αποστολής του και οτι 
ανήκε' στην κατηγορία των εκ 
παιδευτικών παυ θεωρούν το 
επάγγελμα τους λειτούργημα 
και δεν περιορϊιζσυν τη δράβη 
τους μόνο στην έδρα και το1 
θρανίο αλλά και πέραν αυτών.

Μ.ιΒ. Πίρς

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΑΝΤΟΥ Ή ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Κυριακούλα Νικολάντου ή Συντιχάικη 
Τα αδέλφια: Κώστας και Δέσποινα Νίκολάντου ή Συντιχά- 
κη, Ευάγγελος και Ευαγγελία Μαυρομάτη. ΑνΤώνης Νικο- 
λάντος ή Συντιχάικης, Μανώλης Νικολάντος ή Συντιχάικης, 
Γιώργος Νικολάντος ή Συντιχάικης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίναύ (ΐΝεκροταφεϊο) στις 8,30 το 

πρωί του Σαββάτου 6 Απριλίου 1985 θα γίνει το μνημόσυ 
να του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση. 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα- 

I καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
g να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του.

Η σύζυγος: Πελάγιο Χρονσκη.
I Τα παιδιά: Μαρία και Κώστας Τζιώτης. Κώστας και Βίλμα 

Χρονάκη, Ανδρομάχη Χρονάκη, Φώτης Χρονάκης.
S Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο; 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 π.μ. με τη συμ: 

πλήρωση 3 ετών από του θανάτου του αγαπημένου μας τέ 
κνου. αδελφού και θείου

I

Η

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
KAI LIDO = ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ... ΚΑΛΗ ΣΑΣ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Διεθνούς φήμης Μπαλέτο

POLANS

— LIDO —
Νέο Ανανεωμένο Πρόγραμμα

RESERVE : Τηλ. 283967 — 287674

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η FISHER HI - Fl - TV - VIDEO (VMS - BETA) 

Και α Ειδικός Συνεργάτης της

TO STUDIO ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ
Σας περιμένουν με τιμές!... χωρίς βιτρίνα 

στη Λεωφ. Δημοκρατίας 55 
(Καφετ. Κριτζά) — Τηλ. 220673

ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ!... HITACHI VT - 8Ε (SW) 
235.000

ΕΚΠΛΗΞΗ... και το BETA VIDEO CLUB που ορ­
γανώσαμε για τους φίλους του BETA SUSTEM... 
κάτι που έλλειπε από την πόλη μας.

Σας περιμένομε
Κάθε μέρα πλην Κυριακής 9—2 π.μ. και 

5,30 — 9,30' μ.μ.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εί< άνεγειρομένας πολυκατοικίας ί;
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ;! 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή <! 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: ?

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικών — lUnAwp. Ε Μ.Π. ?Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 >

sl

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου Μσλ)ζίου στις 9 το 

πρωί του Σαββάτου 6 Απρίλη 1985 θα γίνει το μνημόσυνο 
του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Β. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
40 ημέρες από τα θάνατό του. Παραικαλούμ'ε τους συγγε­
νείς και φίλους και όσους τον Θυμούνται να βρεθούν για να 
τιμήσαμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Βασίλης και Βαισιλική, Μανόλης και Δήμητρα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιρ, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγίου Γεωογίρυ στο χωριό Γωνιές Πεδιάβος 

στις 8,30 το πρωί της Κυριακής 7 Απριλίου' 198'5 θα γίνει 
το μνημόσυνο του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ Γ. ΜΑΡΙΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αντωνία Μαρινάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χαρούλα Μαρινάκη, Μανώλης και 
Μόρια Παπαδάικη, Γιώργος και Κατερίνα Χρυσαβέργη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τό Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΡΗΠΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο' στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου (Ν. 
Αλικαρνασσός). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστα 
θούν.
Οι γονείς: Φανούριος και Σταματία Σαρηγιάννη.
Τα αδέλφιια: Δημήτριος και Αικατ. Σαρηγιάννη, Γεωργία 
Σαρηγιάννηι, Ελευθέριος και Σούλα Σαρηγιάννη, Αικατ. 
και Δημήτριος Πανύτσιος, Ανδρονίκη και Εμμανουήλ Κακό 
λης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΗΑΙΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αιγ. Κων)νου ('Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να ποραυρε- 
βήμν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ηλιαδάικη.
Τα αδέλφ'ΐα: Ηλίας Ηλιαδάκης, Παναγιώτης και Χαρούλα Η- 
λιαδάκη, Μηνάς και ΚωνστανΤία Ηλιαδάκη.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡι.. . ;!

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιοπορτα. , ![

Ι; Τηλ.: 235628 — 241753. Ι·

I
 COTTON — ΜΑΛΛΙΑ I

Στο Κατάστημα BUTTERFLY ;Ι
Πρρελήφθησαν τα εφετεινά COTTON σε πολλά < 

μοντέρνα χρώματα και ποιότητες. <;
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 39 ;.

Τηλ. 284140 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ) |

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

(
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ΐ 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
θαροι, οριστικά συμβόληια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. |

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σιάίβιβατο 6 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
να για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Νίκη και Μηνάς Σαατσάικης, Μανόλης και Φωφώ 
Μαστρονικόλα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι πύλης Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τα Σάββατο 6 Απριλίου 198'5 στις 8,30 Π·μ· με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από του θανάτου του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΓΓΕΝΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους

Kw)vw (ίΝε- 
να παροστα-

θισΰν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τσιγγένη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Ευστράτιος Καραγιαννάικης. Νίκος 
και Γεωργία Τσιγγένη, Ελένη Κρεμασμένου, Μαρίνος και Α- 
ναστασία Τσιγγένη, θεοδώρα και Κων)νος Ζουμής.
Τα αδέλφια: Δηιμήτριος και Δέσποινα Τσιγγένη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στην καρετέρτα ΒΙΛΑΝΤΖΙΟ.
■■«■■■■■ηΗΙΙΙΜΜΜΗΗΚηΒΒΜΜΙΗΗΒ^^ »ΜΜΜ·» ■

C-] I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ϊΐΜλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγιωγικής Α- 
καδηιμίας Ηρακλείου παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού Σχολείον. Πληροφ. Πατρι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 
Κυρ. Λουκάρεως —Κατεχάικη. 
Τήλ. 289655—281385 ώρες 8—
ΙΟ π.μ. και 1—<5 μ.μ. 

(0730)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 50 
C.C σέ άριστη: κατάσταση. Πλή 
ροφ. τηλ. 232422 μετά τις 3

1—5

άρχου Γρηγορίαυ 
Μασταμβώς.

(MJ30)

E αριβ. 6

1—2
,ΛΗΟ πτυχιοήχο παραόίόονται 
ιδιαίτερα μαθήματα στα Αγγλι 
κά —Γαλλικά —Ιταλικά και I 
στανικά. Πληροφ. τηλ. 281294 
κ. Κατερίνα Λευκόχειρ από ώ 
ρες 9—41 π.μ. και από 5—·7 μ.μ

(ΜΙ 31) 1—5
ΜΑΘΗΜΧΓΙΚΟΣ παραδίθε ι 
μαθή’ματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λιι Λυκείου. Πληροφ. στο 
τηλέφ. 231866.

(Μ129χ 1-4
ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα 

μαθήματα αγγλικών σε όλα τα 
επίίίπεδα. Επίσης αναλαμβάνω 
μεταφράσεις βιβλίων, βίντεο ή 
άλλων εγγράφων από και εις 
Αγγλικά. Εμπειρία στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 237569.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σίταλί- 
δα 2άρι ανεξάρτητο επιπλωιμέ 
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(0729) 1.-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(0725) 1—6
ΕΝΟΙΚ1.ΛΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωμοτϊων Α' όροφος οδός Ικτί 
νου 3 πάροδος Λεωφ. Ακαδη­
μίας. Πληροφ. εντός οικίας ή 
τηλ. 224483 εργάσιμες ώρ®ς·

(0695) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(Ε686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 

στην Εθνικής Αντιστάσεως (Ο

μ.μ.
(Π453) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρετική' θθση 
δόν με την

1—10 
οικόπεδο εις εξαι 
και ακομμπά σχε 
άσφαλτο, με 1.Χ-

δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 
το τ.μ. μόνο 2000. Τηλ. 285527

(.0478) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MR 1.75 
ανωμάλου δρόμου σε τιμή εν 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 235317

(Π472) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΆΙ βιτρίνβς, πώνκος
και· καβουρντιστήρι καφέ 
καλή τιμή. Τηλ. 222845.

(Π482)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

σε

1—3 
HU-

ΤΑΤ επιβατηγό 79 μοντέλα 
και μοτοσυκλέτα HONDA 7,5
FUR τηλ. 242419.

(ΠΙ479) 1—10

(Mil 28) 1—3

λυμπιακή
222072.

(Ε709)

δέματα). Τηλέφ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «νοίκι 
άσεως Βέσπες σε μικρό συ- 
γκιρότήμα δωματίων έναντι 
Κρέτα Μίπητς λόγω στρατεύίσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήΤρια 
παραδίθει· μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556 

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωσή: σταυ Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(ίΓΜ81) 6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο δ α ιερίσμα 
τα τριάρια στις Γούρνες ΠεΙδιά 
δος (πριν την Αμερικάνικη βά 
σή). Πληροφ. τηλ 284687 —

(Ε700) 1—15
280158.

(ΪΙΪ476) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξβ

ΠΩΑΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου ι Συνέχεια από την 1η αελίδα 
βλατζίδικου στην πλατεία Καλ ση των προβλημάτων παν μας 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά- απασιχς>λουν. Πίστεύουμ?
ρια). Πληροφ. εντός. ψην1 οργανωτική αυτό ι έ

(Π339) 1—1θ λ^ια του συνδικαλιστικού, κινή-
ΠΩΛΕΊΤΑΙ εξοπλισμός καφέ ματος που θα βασίζεται στην 
νείου (ιραπέζια, καρέκ/μίς, ψυ -γνήσια έκφραση των συμφερό- 
γείο, σκεύη κλπ) Πληροφ. τη ντων των ΕΒιΕ θα αγωνιστούμε
λέφ. 237508.

(11423) ’ Ι^-·*
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε πε 
ριοχή Τσαλικάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 282984.

(ΓΜ!22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγβίο 
τύπου 3Η κατάλληλο 
περ μάρκετ κλπ. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Π388)

1—25 
ανοιχτού 
για σού 

223658

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιχείρηίση 
Μπαρ·— Ταβέρνα στην

1—6
Σνακ' 

προκυ-
μαία Ρεθύμνης μέσα στο τουρι 
στικό κέντρο σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 0831) 24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΑΡΚ1ΕΤ 
(Αλλαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά—καταψυγμένα —και 
τυπαποιηιμένα προιοντα). Εξο­
πλισμένο ιμε ολοκαίνουργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ. 
224795 ώρβς κατασΤηιμάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και 
γκαρισονιέρα στην οδό Δαιδώ 
λου. Πλήροφ. τηλ. 235076

(IE72I2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσίτηιμάί 

μ® υπόγειο· και πατάρι συνολι­
κά 350 τ.μ. με δυο προσόψεις 
(διαμπερές) επί της 62 Μαρτύ 
ρων 112. Απέναντι, από Κρη 
τική Βιομηχανία επίπλων Πλη 
ροφ .τηλ. 224217.

(07216) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραιφείά 
στο Μέγαρο Ντορέ στον Α’ 
ικαι Β' όροφο 27 π.μ. Πληροφ·. 
τηλ. 286215.

(0724) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέι- 
ιρες. Πληροφ. τήλ. 283150 και 
βράδυ: 220679.

,(0723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια, 
μέρισμά 75 τ(μ. μετά τηλεφώ 
vow γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι οκπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφέίία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφηιμι 
στικές επιγραφές επί πλατ. Κάλ

νοδοχείου «Μίαιρία» 
την σαιζόν. Τηλέφ.

(10705)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ολόκληρη
280755.

1—6 
επιπλωμέ-

να διαμβρίσιμαται στου 'Κόκκινη: 
Χάνι. Πληιροφ. τηλέφ. 0897- 
22703

((0710) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
223 τ.μ. για ψυγείο ή αποθήκη, 
ή μαγαζί. Επίσης ισόγειο· 120 
τ,ιμ. χ’ωιρίς κολόνες παλιά μπά 
via Κατσαμιπά. Παύλος Φρου- 
δαράκης τηλ. 286827.

(0717) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 150 
τ.μ. κατασκευή τσεώρ πριν το 
Κιρέτα Μίπητς, προς την θά­
λασσα, κατάλληλη: για οιανδή· 
ποτέ επαγγελματική χρήση,. Τη 
λέφ. 220406—285376.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρ®τι 
ρέ οδός Θυσαλονίκης 12. Τηλ 
01-6517924 και Ηρακλείου 
224456

(ιΠ477) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Κατσαμπά στάση Αγ. Δημητρί 
ου. Πληροφ. τήλ,. 242483.

(Π480) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια κλπ: δια 
μερίσματα και μκ δάν®», σε 
διάφορες περιοχές όπως Μαστα 
μιπά, Παιτέλλες, Κατσαμπά και 
περιοχή Μουσείίου. Πληιροφ. τη 
λέφ. 283150, βράδυ: 220679.

(Π474) 4—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
σιτέΙγες στην περιοχή: Μουσείου: 
μ,ε πάρκιγκ, κατάλληλες για 
γιάτρρύς, δικηγόρους, αντιπρο 
σωπείες κλιπ. Πληιροφ. τηλέφ. 
283150 βράδυ: 220679.

(ΙΠ473) 1-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο

(Π429) 1—15
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νεάπολη ΜΙεραιμβέλ- 
λου πλήρως εξοπλισίμένη. Σι- ,
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η
ρακλείου 235124
0841-32392

(Π253)

Νεαπόλεως

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη ή.
ο εξοπλισμός 
39. Πληροφ.
288304 ώρες 

(Π226)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

της οδός Βικέλα 
τηλέφ. 235186— 
εργάσιμες.

1—15 
αυτοκίνητο μάρ-

κας UNiNiOCHNTI 90L μ® 46000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Ε 
πίσης πωλείται ράδιο μαγνητό­
φωνο ΡΙΟΝΈΕΒΚιΕΙ—4000 και 
νούργ.ιο σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ανάγκης. Τηιλ. 283531 5·—8 
μ,μ. κ. Γιάννης.

(EW) 1—5 2,5 «Όριέιμ;. στο Κορακαβούνι (Π440) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τάματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA

λεργών και Πάρκο· 
πουλου Λεοντάριά.
7228305 και 280989.

(0727)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Θεοίτοίόό-
Τηλ. 01-

1—110 
μαγαζί 250

PRICIANI σε άριστη 
ση. Τηλ 0842-28090.

(H312)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ
Τ Δεύτερο εξάμηνο·

κατάιστα

CM 250
’83, από

προς 1200 δρχ. το μ2. β) Οι 
•κόΐπέδο εντός σχεδίου 700 και 
15<Χ) μ2 στην Άνω Χερσόνη­
σο προς 3000 το μ2. Πληροφ. 
Συιμίΐανάκηις Αγι. 243566

(Π471) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελιμα 
τικό, λόγω αλλαγής είπαγγέλιμαι 
τος σε άριστη’ κατάσταση με 
χωριστ όθάλαμο κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα αυτο­
κινήτου Ρ'ΟΝιΤΣΤΑΙΡ (ραιδιομα 
γνητόφωνο, ενισχυτής, μβγάφω 
να, αυτόματη κεραία) σε τιμή
ευκαιρίας.
223638.

(Π443) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ταλλακτίικών

Π,/,η'ροφ. τηλέφι

1-^3 
η επιχείρηση· αν 
αυτοκινήτιων ή ε

τ.ιμ. 200 ,μέΙτρα πριν το Κάλυ 
μβητήιριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί1, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή-

ιδιώτη μόνο μετρητοί1;. Πληιρ.
τηλ. 231225. 

(Π421) 1—3

τρα. ηλ. 232616.
(Π475)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .λόγω· 
ως στο εξωτερικό

1—10 
αναχωρήσι: 
AUFA RO

κή; βιοτεχνία. Πληροφ. 
287842 κ. Σάμιωτάκη. και 
31363 κ. ΦραγκιαδίάΚη.

(Ε72Ι8)

τηλ.
0894

,1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα μαζί ή: και χωριστώ των 
50’ τ.μ. ®πί της άδού ΕίφΒσσου 
και Αρχιμήδους 8 πληισίόν σι 
νεμ ’άΑνίδρομέΙδα. Τηλ. 289983 
—284967.

(Η73Ι1) 1Μ6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφβίά 
μ® αίθουσα, αναμονής, ασανσέρ 
καλοριφέρ κλιπ σε πολυτελή· πο 
λυκαιτόικία στο κέντρο της πό 
λεως. Κατάλληλα για επιχείρη 
ση ή ιατρείο. Δεικτή: επίσης η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία Β’ ορό 
φαυ στο· μέγαρο· ΗΛΕΚΤΡΑ Τη· 
λέψ Αθήνα 01-9815930 μβτώ το 
μεσημέρι.

(Π437) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπών. Πληροφ. Κόσίμων 9
ή στο τηλ. 
το βράδυ.

(Π3ι87) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
•NDA C,M. 
κατάσταση. 
280505.

(ΪΠ430)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

230312 μετά τις 9

1—7 
μοτοσυκλέτ-σ ΗΟ 
2'50 Τ σε άριστη· 
Πληροφ. τηλέφ.

1—3
αμπέλι σουλτανί

ενοιικίαιση ενός, δύοι, 
τεσσάρων γραφείων.
243902.

(0706)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

τριών ή 
Τηλέφ-

καινούρ
γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, καυζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι- 
στηιμίου—Βενιζειλείου. Πίεριβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πλήροφ. τηλ. 282045—287163

(Ε68Ο) 1^—10

σε καλή κατάσταση συνολικής 
εκτάσεω^ 14 α*ηρεμ. με 50 ε 
λαιόδΐενδρα γύρωθέν, στο Σκα 
λάν» σε απάστασηι 5 λειπτά από 
το χωριό. ΈΙχει δυο δρόμους 
δυτικά και ανατολικά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό· από γεώ 
τρηση. Πληροφ. Σκαλάνι τηλ. 
731255 και Ηράκλειο 233109— 
231640.

(1Π43|1) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια ειπί της Λ. 
ΑΙκάδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(11427) 1-425
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 

γραφεία· (ιατρεία) σε 
καινούργια οικοδομή 

πολυτελούς κατασκευής 
την οδό Κατεχάκη. Πλη· 

ροφ. τήλ. 225500—289 
088 ώρες καταστημάτων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 ,μάροπα μο 
νοκόπαδα όλα γεννημένα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης

(Π397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ οκό ταξί σε καλή τιμή και

(Ε721) 1—5
με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π1225)

Τηλέφ.

1—15

Ναι, είναι αλήθεια ότι ο ασφαλιστής Ζωής κερ­
δίζει πολλά χρήματα.

ΟΜΩΣ ΠΡΕΠΕΙ γιατί είναι δουλειά σκληρή, εί- 
^ναι δουλειά για λίγους.
, Αν κι εσείς είστε ένας απ’ αυτούς και διαθέτετε 
υψηλή εργατικότητα, εντιμότητα, γυμνασιακή 
μόρφωση, αυτοπειθαρχία και αυτοπεποίθηση και 
έχετε ηλικία 25—40, σίγουρα είστε ένας από τους 
Συνεργάτες που χρειάζεται η

«ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»
για καλό, και για κακό. 

Πληροφορίας ώρες γραφείου τηλέφωνο 287842.

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΗΤΑ 

στην Βόρεια παραλία τσυ Ηρακλείου, έκταση 
κατάλληλη, για οργανωμένη οίκηση. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνο: 282526 και 281587.

MEO C CIULI1A 1300 σε άρι 
στη κατάσταση 5 ταχύτητες — 
στέρεο —ιτόλλά έξτρα 600.000 
μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 0897 
22575 κ. Ψαλτάκης Ν

(Π435) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αιυ 
τακινήτου. Πληιροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μνμι.

(Π426) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα

νοικιάζεται το κατάστημα 50 τ. 
μ. μ® πατάρι οδός Βθνίικής Αν 
τιστάσεως. Τήλ. 237212

(Π418) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ηπί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κίια δυόροφη μ® υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ηίμι'τελής μόνοκατοικίά1. Πλη- 
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.ιμ.

(Π366) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ ά

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσοΰρου).

1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τόματη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφβίο ξύλινο 
με συρτάρια, μιή κρεαταμη.χα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
>8 δίσκων, Βαιλιτσάκι, ένα τρί

ΑΙΙΩΛΕΣΘΗ άδεια κυκλοφο­
ρίας Ι.Χ. αυτοκινήτου με αριιθ. 
ΖΤ6549 ανιήκουσα στον κ. Φιρα 
γκογερμανάικη Ηρακλή. Παρα 
καλείται ο ευριών όπως τηλεφω 
νήισει στο, 284950 ή να την πα 
ράδώσει στο Τμήμα Τροχαίας 
Ηίραικίλεΐρΐ)!.

κύκλο Ζαξ 50 CC. 
τηλ. 242343.

(Π384)

Πληιροφ.

1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρΊσΙμα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
λη περιοχή Ακαιδη,μίας. Δεκτά
και δάνεια. Πληιροφ. Δ. 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(ΠΒΙ87)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις

Καίτε

1—7

υαλο-
πώλείου και ειδών οικιακής 
χρήίσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μωρτίου ε.ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(H352) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MITSUBICHI GALAiND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

UFO —Ηλεκτρονικά —Πόκες 
— Πόδοσφαιράκια, ΠΟΥΛΑΩ 
με ευκολίες, αγοράζω, νοικιά­
ζω 5000 τον μήνα. Τηλέφ. 
280560 κ. Νίκο 9—10 βράδυ. 
Αφήστε όνομα, τηλέιροΛΌ και 
διεύθυνση.

(Δ393) 1—4
ΕΚΛΑΗΗ Κόλει/ (Δάση) το 
απόγευιμα της Δευτέρας από 
στάση, Γ'εφυράκ ι ΙΜάσταμιπά, 
μεγαλόσωμο· αρσενικό με λίγο 
άσπρο κάτω από τον λαιμό. Πα 
ρακαλώ τηλεφωνήσετε στο 
232800.

(Δ39Ι) J—4
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με την ηιλίε 
κιτρική σας εγκατάστασης ή με 
τις οικιακές, ηλεκτρικές συ- 
σκευέ ςσας; Τηλεφωνήσετε στο 
τηλ. 285495. Θα εξυπηρετηθεί
τε αμέσως. 

(ίΔ39Ο)
ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυηιμένης 
ποΗΐκιλίβς να τα βγάλετε από 
πρασιά. Πληροφ. τηλ. 284750 
Λ. 62 Μαρτύρων (ΞεροπόΓα- 
μος).

(Δ386) 1—8
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Από Αγγλικά—Γάλλικά —Κι 
λικά —Ισπανικά γίνονται από 
πτμχιούχο μεταφραστή·. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223309 από ώρες 8

(Π278) 1—10

—2 μ,μ. 
(ιΔ394) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μέγά- 
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζ®υς κλπ Αντ,λιαστάσιον τοπίο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMiEiNS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) 'Bva πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη 
κοριτσιού· 2 ετιόν κατ' σίικον 
άε νεαρό αντρόγυνοι, περιοχή 
Ατσαλένιο, στις ώρε ς8—·3 μ.μ 
Τηλ·. 234859 Δ)νση Μ. Γεωρ 
γιάδόυ 24 ώρες 6—9 .μ,μ.

(Ζ37«) W3
(Π151) 1—20

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ — ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»
Εντός των ημερών ανοίγουμε την νέα μας Ταβέρνα 

επί της 25ης Αυγούστου
(έναντι Τραπέζης Ελλάδος)

Μια ποικιλία από εκλεκτά φαγητά θα σας περιμένουν 
για να διαλέξετε, σε ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλ 
\ον.

ΖΗΤΩ προς αγορά NSU αυτό 
κίΜηπο και διαθέτω 80.000 με 
τρητά. Τηλ. 243848.

(Ζ379) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μ,πάρμαν για BAR 
ξενοδοχείου στην περκχχήι Στα 
λίδας. Τηλέφ. 225296 από 5·—
9 μ-μ·. 

(Z3I76) 1—2

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

25ης Αύγουστού 54 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
< Λαφ. «ΠΕΛΑ» <;

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Β' κατη 
γορίίας με 14 χρόνια υπηρεσία 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη· εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 225512 κ. Λεκάκη.

(2377) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

προς αγορά παρ’ εταιρείας πε 
ριοιχής Κορνάρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284230 8—10 21—15..

(Z2W) 1—5

•ενάντια σε κάθε προσπάθεια γι 
την μετατροπή του συνδικα 

λ ι στ ι κε j κ ι ν ήμ α - α ς σ ε α παλογ η 
τη της εκόστοτε κυβερνητικής 
π αλτικής.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΙΜΩΝ
— Αγωνιζόμαστε για αντιμε 

τώπιση της ακρίβειας στην αι 
γορά με ουσιαστικό έλεγχο των 
τιμών, στις πηγές παραγωγής 
•και εισαγωγής πρώτων υλών 
και προϊόντων.

— Για· να χτυπηθεί η ανεξέ­
λεγκτη μονοπωλιακή διαμόρφω 
•ση των τιμών, που βασίζεται 
στην φιλελευθεροποίηση.

— Για· να αλάξει η τιμολογι 
σκή πολιτική των δημοσίων ο 
ιργανισμων (ΔίΕΗ—ΟΤΕ).

—'Για να υπάρξει εθνικό δα 
σμολαγιο προστασίας της Ελλη 
νικής παιριαιγωγής από τις επιπ­
τώσεις της ένταξης της χωράς 
μας στην ΕΌΚ.

— Για την ενίσχυση των ει­
σοδημάτων των εργαζομένων,
στα οπαία amuBuviTai ο 
γελματοβιοτέχνης και οτα 
•α στηρίζεται η εσωτερική 
ιρό.

— Γιο την εξυγίανση

επαγ
ΟΠΟΙ
αγο

των
κυκλωμάτων, παραγωγής, εισα­
γωγών. και χονδρεμπόριας βαοι 
•κών ειδών λαϊκής διατροφής, 
με ουσιαστικό έλεγχο και διαφά 
νεια, χωρίς στεγανά και την 
παρέμβαση των συνετά ιριστι 
Κων κινημάτων ή κρατικών 
φορέων ι(π.ιχ. ’ΚΑΦΕΣ — ΠΡΟ-

λμστιών και του λιανικού εμπο 
ρίου και ταυτόχρονα μείωση 
των τόκων.

— Για την: θέσπιση αντικειμε 
νικών κριτηρίων στις διευ,ρού- 
μενίς χρηματοδοτικές και άλλες 
δραστηριότητες του ΕΌΜΜΕΧ.

— Για ένα δίκαιο φο·ρσλογι 
«ό ίσύστημρ που θα στοχεύει 
στην πάταξη της φοροιδιαφυ 
Υής και την νομότυπης φοροα­
παλλαγής.

— Για· το ασφαλιστικό ρίόγι 
ο αίτημα ·μας είναι να φτάσουν 
οι συντάξεις.στα 80ο)ο του α 
νεκδίκευτου εργάτη.

— Για να· εφαρμοστεί το συ 
ντομότερο το ΕΣΥ υε την ταυ 
τόιχιρσνη ιβελτίώσή της υγειο·/σ 
•μικής περίθαλψης συνταξιού 
χων και ασφαλισμένων.

— Να πορθούν μέτρα παρα 
πέρα προστασίας της επαγγελ- 
ματικής στέγης από τις ανεξέλε 
κτες αυξήσεις των ενοικίων που 
έχουν πάρει για το νομό μας 
ειδικό διαστάσεις επικίνδυνες 
για την 'βιωσιμότητα των ίδιων 
των ΜΙΜΕ.

Ταυτόχρονα αγωνιζόμαστε 
για τον άμεσο εκδημοκρατισμό 
το·υ Συνδικαλιστικού, του Συνε 
τακριστικού και του Επιμελητή 
ρίσκου κινήματος των ΕΒΙΕ με 
την άμεση ψήφιση τω αντίστοι 
ιχων νομοσχεδίων.

ΠαιρίάλληΑια' παλεύουμε για 
τον Αφοπλισμό την Υφεση την 
Ειρήνη

Για απύσαυλα Βαλκάνια.
Για (Κύπρο (Ενιαία, Ανεξάρτη 

τη. Δημοκρατική.
Συ νάδελφε Επ αιγγελ μ ατοβ ι ο- 

τέχνη.
— ΑνάΙδειξε στην διοίκηση 

της ομοσπονδίας αγωνιστές ου
νδικαλιστές που· πάνω απ 
ιβάζουν τα συ".'φέοσντα 
ΙΒΒΙΕ.

όλα 
του

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Tc Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 4C ηυερών από το θάνατο του αγαπημένου 
■μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΙερέα ΓΡΗΓΟΡ.
Εφημέριου Ιιρού Ναού Αγ. Τίτου

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσινο στην εκκλησία του Αγ. Τί 
του. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρεθουν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Γεωργία Χσραλαμπάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Χαραλαμπάκη, Κώστας 
κρι Αθηνά Κοσμαδάκη.
Οι γονείς: Σπύρος και Χριστίνα Πιτσουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Βαρβάρα Χαραλαμπάκη, Μανόλης και 
Ευλομπία Χαραλαμπάκη, Αριστομένης και Μαρία Χαραλαμ 
πάκη, Ιερεύς Ευαγ. και Δέσποινα Πιτσουλάκη, Γιώργος και 
Αντιγόνη Πιτσουλάκη, Μανόλης και Αικατερίνη Πιτσουλά 
κη, Μιχαήλ και Γεωργία Πιτσουλάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος και Γρήγορης.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Αν. Μηνά, τελούμε μνημόσυνο με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευτυχία Βασιλάκη.

, Τα παιδιά: Μανόλης και Βαγγελιώ Βασιλάκη, Γιάννης και Καί 
τη Σμπώκου. Νίκος και Ανθίππη Βασιλάκη, Παναγιώτης Βα 
σιλάκης.
Η αδελφή: Τέα Ανεμογιάννη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές 6α πρσσφερθεί στο σπίτι μας στην οδό Θεσ­
σαλονίκης 6.

MET).
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ — 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ — 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ

λ — Αγωνιζόμαστε για την κα

— Δώστε με την ψόφο 
απάντηση σε οποιονδιήποτε 
βερνητικό συνδικσλισμό.

— Αγωνίσου μαζί μας για 
λυθούν τα πρόβλήμιασα που 
τιμετωπίζουιμε όλοι μας.

σας 
KU

να 
αν

τάρΥηση των τραπεζικών κριτή 
ιριίων και των εξωεπιχείιρησια- 
κών εγγυήσεων, την μεγαλύτε­
ρη ακόμη ενίσχυση των επαγγε

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
«Δ.Α.Ε.»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)- 

vcu (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς και αλησμό 
νητου συζύγου, πατρός, υιού, αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
Συντ)χου Δικηγόρου 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν και ενώσουν μεθ’ ημών τας δεήσεις των. 
Η σύζυγος: Μαρίκα Ταμιωλάκη.
Τα τέκνα: Αντώνιος Ταμιωλάκης, Κων)νος και Καλλιόπη 
μιωλάκη.
Η μητέρα: Καλλιόπη χα Κων. Αλεξανδράκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Αριάδνη Ταμιωλάκη, Βιργινία 
Έμιμί Εεζωνάκη, Αθηνά χα Στυλ. Ταμιωλάκη, Αντώνιος 
Μαρία Αλεξανδράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

πα

Τα

Χα 
και

Τελούμε το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ·ερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου 
και μητέρας

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΣΑΛΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σάλλας.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Νίκη Νικολάου, Κυριάκος και Καί- 
τη Νικολάου, Μιχόλης και Νέλλα Σάλλα, Κώστας και Αθη­
νά Πριμικήρη, Γιάννης και Τιτίκα Δοκοαμίτζίδου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και 
γιά την περιποίηση βρέφους 
σα οικία ΑΎ· Ιωάννου Ηραικιλεί 
ου τηλ. 287101 πρωί και 236 
586 απόγεομα.

(Ζ368)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν- 
δρες να μιλάνε Αγγλικά Γέρμα 
νικά ή Γερμανικά ή Αγγλικά 
.Γαλλικά ή οποιαδήποτε άλλη 
γλιίχτσα για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός ικανοποιητικός.

μποιχρε-
τζής από την καφετερία «Μέ 
δοοσα» στα Λιοντάρια. Πληρ. 
τηλ. 287241.

(0342) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προωθή 
σει ηλεκτρική συσκευή χρήσι 
μη για την κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242657.

(Ζ335) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληιροφ. τηλ 283150

Τηλ. 280679. 
(Ζ340) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα (όχι απο 
θήκη) από 400 τ.μ. και άνω ι 
σόγεια, ή και 2 ορόφων κάλυ 
ψη στο κέντρο της πόλεως.
ΤηΟ.. 242225.

(Ζ360) 1—3

—220679.
(Ζ20) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν πεπειρα­
μένος και δυο λαντζέρισσες 
για καφετερία πολυτελείας. 
Πληροφ. καφετερία MARABU 
Πλ. Ελευθέριας τηλ. 225739 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ. 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12

έως 1 π.,μ. και 6—8 μ.μ. 
(Ζ352)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενο·ικΐαση 
μέρισμα ή μονοκατοικία

1—5 
δια- 
άνω

row 3 δωματίων. Τηλ. 242225
(Ζ359) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10

0 η 0ΑΙΚΙΒ ερευνά και δημιουργεί την δίκη της σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήματα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ 
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά

υδροόερμ Γ Παπανδρεου 11-Τηλ.235298
Ά Ηράκλειο Κρήτης

Τελούμέ το Σάββατο 6 Απριλίου καίώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο 

\ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΣΙΡΑΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τσιράκου.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Παναγιώτης ΜωραΤτης, Αντώνιος 
και Ευαγγελία Τσιράκου, Αλέξανδρος Τσιράκος, Αικατ. και 
Γ εώργιος-Καρνής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 9,30 το 

πρωί του Σαββάτου 6 Απριλίου 1985 με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατό του θα γίνει το μνημόσυνο το·υ 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΐ

1

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ
Συντ)χου Εργολάβου Οικοδομών

Παρακαλούμε τους συγγεινείς και φίλους κι όσους τον θυ­
μούνται να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Σοφία Μαυράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλεξάνδρα Μαυράκη, Γρηγόριος 
και Μαρία Μαραγκουδόκη, Αθανάσιος και Ειρή/η Φωτο- 
πουλου, Αριστομένης και Αννα Τσικαλόκπ.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

.<<1

---------Tpanesa -------- 
ΖΗΤΑΜΕ

ΕΜΠΕΙΡΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
Για τα καταστήματά μας 

στο Βόλο, στο Ηράκλειο Κρήτης, 
στη Βέροια και στην Αθήνα 

Πληροφορίες: Υπ. Προσωπικού 
Τηλ. (01) 3644428

ΔΗΜΓ0ΥρΓΕ'

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

• S ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

n DAIKIN είναι η Μονή Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιματισμό

—



<ΠΑΤΡΙΣ>

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προηγείται ή ΠΑΣΠ
0 ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ

0 ΟΦΗ 3-1 τον Εργοτέλπ στις εκλογές τοϋΤΕΙ
ΤΟΝ κ JAPTZETAKH ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ

ΔΙΤΕΡΜΑ προπόνησης μεταξύ 
του ΟΦΗ και του Εργοτέλη έγινε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του πρώτου. Νικητής αναδείχθη 
κε ο ΟΦΗ με 3—1.

ΣΤΟ α" ημίχρονο ο ΟΦΗ ήταν 
αρκετά καλύτερος και φάνηκε σ' 
όλη την έκταση της η διαφορά 
της δυναμικότητας που υπάρχει 
στις δυο ομάδες.

ΤΟ σκηνικό όμως δεν ήταν το 
ίδιο και στην επανάληψη αφού
ο Εργοτέλης φάνηκε 
νος.

Ο Τσιριμώικος στο 
ναλτυ έκανε το 1-—0.

ανεβαισμέ-

19' με πέ- 
Στο W ο

Γιάνανιν έκανε το 2—0 και ο Βλα 
στός το 3—0 στο 44’.

ΤΟ μοναδικό γκολ του Εργοτέ

λη πέτυχε ο Κεφάκης στο 52'.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Κουκούλά 

κης.
ΟΦΗ: Χοσάδιας (46' Χανιωτά- 

κης) Μαράκας (46' Πασσάς) Γκου 
λής Ανδριανίδπς (46' Τζιράκης) 
Αγιομαμίτης Κωνσταντινίδης Τσι 
νός (46' Κόβης Γιάνανιν Τσιριμώ 
κος (46' Χρίστοφής) Βλαστός 
(46' Βιττάικος) Νιόπλιας (46' Μα 
ρινάικης).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Τρ ι α νταφ υλλό 
πουλος (46' Αλεξάκης) Ροδιτάκης 
Κρανιωτάκης (46’ Μερταράκης) 
Δούκας Φραγκιαδάκης Γιαλαμάς 
(46' Ζήσης 70' Κεφαλογιόννης), 
Κεφάκης Καρέλλης Καφούοης 
(46' Καναρης) Καρα'ί'σκος Βου- 
ράικης.

Α.Μ.

Η Ρένα Γεωργιτούκη 
κλήθηκε στην Εθνική

ιΜ'ε απόλυτη τάξη πραγματο 
ποιήθηκαν χιβ.ες, στο ΤΙΕΙ1 Ηρα 
κλέοίυ, όπως άλλωστι: και σε 
όλα τα Τεχνολογικά .Ιδρύματα 
της χώρας, εκλογές για την α 
νάδειξη των εκπροσώπων των 
σπομΙΒαστών στα Διοικητικά 
Συμίβούλια τ»ν συλλόγων και 
του συνειδρίομΐ τους.

Οι κάλπες ήτο ΤΕΙΙ Ηρακλεί 
ου άνοι.ξιαν στις 8 το- πρωί και 
όκλεισαν στις 8 το βράδυ. Οι 
σποιδαστές άσκησαν το καΐίή 
κον τους με ηρεμία αναδεικνύ 
όντας με την ψήφο τους τους 
ci ναδελφους τους υποψήφι­
ους

Η καταμέτρηση των ψήφων 
άρχισε μετά τις 8 το βράδυ και 
συνόχιζόταν ως αργά την νύκτα. 
Συνεπώς τα αποτελέσματα συνο 
λΐίκά σε όλες τις σχολές δεν μπο­
ρούν να γραφούν παρά μόνον αύ 
ριο. Τελικά υπάρχουν μόνο για 
.μια σχολή και ένα τμήμια μιας άλ 
λης. Συγκεκριμένα της Σχολής

ΣΤΕΓ και του τμήματος Λογι­
στών της ΣΔ0. Έτσι:

• Στην ΣΤΕΓ ψήφισαν 263. A 
κυρα 3. Έλαβαν:
— ΠΑΣΠ 103 ψήφους, 3 έδρες 
— Π.σ.ικ. 55 ψήφους, 2 έδρες 
— ΔΑΠ 44 ψήφους, 1 έδρα
— ΑΣΤΕΓ 45 ψήφους, 1 έδρα 
— ΑΑΣΠΕ 12 ψήφους, Ο έδρες 
ΑΣΚ 1 ψήφο Ο έδρες

• Στο τμήμα Λονιστών της 
ΣΔΟ ψήφισαν 264. Ακυρα 12.

Α.πό τον .Δικηγορικό Σύλλο 
■γο Ηρακλείου στάλθηικε προς 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατί 
ας κ Σαρτζετάκη το παρακα 
τω συγχαρητήριο τηλεγρά­
φημα.

Το Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου .Ηρακλείου σας συγ 
χαίρει για την εκλογή σας στο 
ύπατο αξίωμα της Πολιτείας 
και εκφράζει τη βεβαιότητα ό­
τι η γνωιστή σε όλους ακέραιό 
τητα του χαραχτήρα σας, το ή

θός, ί η αγωνιστικότητα και η 
βαθει’ά προσήλωσή, σας στα ι 

.δανικά της Δημοκρατίας, της 
Ειρήνης και της Ελευθερίας 
αποτελούν εγγύηση για τη συ 
νταγματική νομιμότητα, τη >.α 
ική κυριαρχία, την Εθνική Α 
νέξαρτησία και την προκοπή 
του Ελληνικού Λαού.

Ο Πρόεδρος 
Μανόλης Κλίνης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μιχ. Φαρσάρης

ΞΑΦιΝιΙΑΖΕΤΑΙ κανείς «νυρνοβολώντας» τους πάγκους της 
έκθεσής Κρητικού βιβλίου Που από την περασμένη Δευτέρα γίνε­
ται στον Άγ. Μάρκο. Ξαφνιάζεται βλέποντας τον αριθμό των συγ 
γραφέων της Κρήτης και (εύλογα) αναρωτιέται: Πού ήταν όλοι 
αυτοί οι άνθρωποι σκορπισμένοι;.Σε ποιούς πάγκους σκοτεινούς ή 
ταν θαμμένοι; Ποιοι τους έθαψαν (ή τους θάβουν) και γιατί; Πώς 
κατάφεραν να γεμίσουν, τους πάγκους μιας ολόκληρης έκθεσης και 

■ στους .πάγκους των βιβλιοπωλείων (με εξαίρεση τα τρανταχτά και 
επομένως και κερδοφόρα ονόματα) χρειάζεται να τους ψάχνεις με 
το λυχνάρι; Πολλά τα ερωτήματα. Ποιος να τα απαντήσει;

Λευκά 1. Έλαβαν:
— ΠΑΣΠ 106 ψήφους
— Π.σ.ικ. 82 ψήφους
— ΔΑΠ, 50 ψήφους
— Δημ. Αγώνας 11 ψήφους
— ΣΑΣ'Π 1 ψήφος
— ΑΑΣΠΕ 1 ψήφο.

Οι έδρες που κερδίζονται a
πό τις παρατάξεις στην ΣΔιΟ 
δεν μπορούν να αναφερθούν 
διότι η συγκβκίριμένη Σχολή, έ 
χει άλλα δυο τμήματα και επο 
μένως θα κατανεμηθούν ανάλο 

γα.

ΣΤΙΣ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΙΛΕΛΕΡ

ΑΦΟΥ αναφερόμαστε όμως στην έκθεση ας υπενθυμίσαμε: 
Σήμερα στις 8,15’ το βράδυ στα πλαίσια της οργανώνεται στον 
Άγιο Μάρκο Λονοτεχνιική βραδιά. Κείμενά τους θα διαβάσουν 
οι συγγραφείς: Αποστολάικης Μαν., Αρβανιτάκης Κωστής, Γρατσέ 
ας Βάγγ., ΚριτσωΤάκης Νικόδ., ΠαπαδάκηςΔημ., Σανουδάκης Αντ. 
Σπυριδάκης Στέλ., Σχιζάκης Κώστας, Τζερμιαδιανός Νίκος, Φραγ 
κουλής Κώστας και ο Ντέιβιντ Χέλλερ (διαβάζει η Κατερίνα Χέλ- 
λερ).

Οργανωτές ΓΕΣΑΣΕ καί ΠΑΣΕΓΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για την 
Αθήνα προκβιμένου να πάρει 
μέρος σήμερα στην επιλογή 
των κοριτσιών που θα αποτελέ 
σουν την εθνική ομάδα Μπά- 
σικετ .Κορασίδων, που θα μετά 
σχει στο Βαλκανικό Κύπελλο, 
η αθλήτριια του Ηροδότου Ρένα 
ΓεωργιτΜάκη.

ΟΙ πιθανότητες για την αθλή 
τρία του Ηροδότου να είναι η 
πρώτη από το χ,ώρο του μπά- 
σκετ που θα κληθεί σε Εθνική 
Οιμάδα, είναι πολύ μεγάλες.

Η ΡΈΝΑ Γεωργιτσώκη γεν 
νήθηκε το 1968. και άρχισε να 
παίζει μπάσίκετ πριν δυο χρό 
νια. Αφορμή- ήταν το σχολικό 
πρωτάθλημα Μπάσκετ. Στη συ 
νέχβια γράφτηκε στον Ηρόδο 
το όταν η ομάδα της Αλπκαρ 
νασσού δημιούργησε το γυναι 
κείο τμήμα.

ΡΕΝΑ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΚΗ

της, στοι^είια όμως που χρειά

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ»
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μιαυργήσει Ιπράγμα που θα γίνει 
σύμφωνα με τους ισχυρισμούς 
της ύστερα από πολλά χρόνια) 
ας μας δώσει την ευκαιρία να συ 
νεχίσουμε να προσφέρουμε το 
έργο εκείνο που, προσφιέρομε επί 
τόσα χρόνια με τόσο μεγάλη επι 
τυχία και με τόσο χαμηλό κό­
στος.

Ας μη μας αρνείται το διάλο 
γο η Κυβέρνηση και ας μην κατα

μια ανάλογη ξενόγλωσση κρατική 
Παιδεία.

Είναι παράλογο να ζητούμε 
διάλογο, πριν από τη .σύνταξη 
του Σχεδίου Νόμου που μας α­
φορά και όχι την απλή αναΚοί 
νωσή του;

Με όλα τα παραπάνω δεδομέ­
να θεωρούμε επιτακτική την α­
νάγκη να σταθείτε στο πλευρό 
μας εσείς οι γονείς και να μας συμ 
παρασταθείτε. Να προσπαθήσου 
με μαζί για μια σωστή Ξενόγλωσ

ΙΕνώνυμοι και ανώνυμοι αγω 
νιατιές ιήρωες και μάρτυρες της 
αγροτιάς θα τιμηθούν την ερχό 
μενη ΙΚυρισκή 7 Αήρίλίου, στο 
Κιλελερ.

Αυτό θα γίνει σε μια εκδήλω 
ση που συνίδισργανώνεται φέ 
τος από τις δυο κορυφαίες ορ 
γανωσεις της ελληνικής αγροτι 
ιάς, τη ΙΓΕΣΑΣΕ και την ΠΆΕΕ 
ΓΕΣ. Για την καλύτερη επιτυχί

ΟΠΩΣ μας είπε iKfcn η .ίδια 
είναι, πολύ ευχαριστημένη και 
ιικανοποιηιμιένη για την πρόοδο 
και την μέχρι τώρα απόδοσή

στηικαν πολύ κόπο και προπό­
νηση.

Οι κ. Σταύάκης, προπονητής 
της στην ομάδα ταυ. Ηροδότου 
μας είπε: «'Βρίσκεται σε πο.λώ 
καλή, κατάστασή και δεν έχει 
να ζηλέψει τίποτα από τις άλ 
λες αθλήτριες των μεγάλων σω> 
ματείών. Γυμνάζεται με πολύ 
όρεξη, και έχει όλα τα προσόν 
τα να εξελιχθεί σε μεγάλη μπα 
σκεμπωλίστρια».

δικάζει τα χιλιάδες Ελληνόπου .....
ι ση Παιδεία, γιατί για όποια λάθηλα που φοιτούν .στα σχολεία μας 

να στερηθούν τις υπηρεσίες των 
Φ.Ξ.Γ. πριν η Πολιτεία μπορέσει 
να δημιουργήσει τις αντικειμενι 
κές συνθήκες για να προσφέρει

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΑΠΟ την ΓΕΗ παρακληθήικα 

με να δημοσιεύσομε τα εξής: «Η 
ΓιΕΗ ευχαριστεί τους φιλάθλους 
που με το αγωνιστικό, τους πα­
ρών και Γ.αρά τις κακές καιρικές 
συνθήκες συνέβαλαν αποφασιστι 
κά στο νικηφόρο αγώνα της ο­
μάδας μας με τον Μίλωνα. Είιμα 
στε βέβαιοι πως ο αγώνας αυτός 
ήταν ταυτόχρονα και υπόσχεση 
προς όλους τους φιλάθλους για 
συνέχιση' της αγωνιστικής ανό­
δου της ομάδας και πιο αποφασι 
στικής συμβολής της στην πράο 
δο του Ηραικ?νειώτικου Μπάσκετ»

• ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ύψους 100. 
000 δρχ. ενέκρινε ο ΣΕΓΑΣ στον 
Φιλαθλητικό Σύλλογο Ενόργανης 
Γυμναστικής «Αριάδνη».

• ΣΤΟΥΣ πρώτους ημιτελι­
κούς αγώνες του Κυπέλλου Ελ­
λάδας που έγιναν χθες σημιειώθη 
καν τα εξής αποτελέσματα: Πα- 
ναθηναΤκός — Καβάλα 0—0, 
Λάρισα — Κόρινθος 6—4, Ολυμ 
πιακός Β. — ΠΑΟΚ 1—4 και Πα 
ναρκαδικός — Λεβαδειακός 1—0 
Οι επαναληπτικοί θα διεξαχθούν 
στις 8 Μα'ί'ου.

• ΠΡΩΙ θα διεξαχθεί την Κυ­
ριακή ο αγώνας Αστέρα Β. — Ερ 
γοτέλη για το πρωτάθλημα Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

• ΣΤΙΣ 24 Απριλίου ο Εργοτέ

λης θα παίξει στο γήπεδό του με 
τον Ιωνικό Τολό, για το Κύπελ 
λ ο Ελλάδας Ερασιτεχνών.
• ΣΤΗΝ Ολομέλεια της ΕΠΟ θα 

συζητηθεί το θέμια των επεισο 
δίων που έγιναν στη Χαλκίδα σε 
βάρος του Εργοτέλη στον αγώ 
να του με τον τοπικό Ολυμπια­
κό.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού θα διε 
ξαχθεί ο αγώνας μεταξύ των ο­
μάδων της T26 Σ.Μί. (Ηράκλειο) 
και της 1|Τ5 Π.Μ. (Χανιά) για το 
πρωτάθλημα της Πολεμικής Αερο 
πορίας.

• Η ΣΧΟΛΗ Καράτε ΠΑΓΚΡΗ 
Τ Ι Ο ΑΘΛΗΜΑ της πόλης μας θα 
κάνει επίδειξη την Κυριακή 7 Α­
πριλίου στις ΤΙ το πρωί στο κι 
νηματοθέατρο «Αστάρια».

• ΧΘΕΣ οτο κλειστό Στάδιο 
«Ειρήνης και Φιλίας» του Πει­
ραιά η Τσιμπόνα Γιουγκοσλαβίας 
κέρδισε τη Ρεάλ Μαδρίτης με 87 
—78 και κατέκτησε το Κύπελλο 
Πρωτσθλητριών Ευρώπης στο 
Μιπάσκετ.

• Τον αγώνα Ηροδότου — 
θριάμβου που θα γίνει την Κυ 
ριακή για το πρωτάθλημα Γ’ Ε- 
θνικής θα διευθύνει ο κ. Ματζα 
βάλης του Συνδέσμου Πρέβεζας.

ίο κκγ Elfimov 
ΑΠΑΝΤΑ ΠΑΝ «■ ΠΑΪΜΝΑΡΓΟΪ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΠΑΣΟΚ. ε- 
πέτρεψε στον εαυτό του μια απί 
στευτη για δημοκρατικό ηγέτη 
επίθεση εναντίον του 4ου κόμ­
ματος της χώρας.

Έδειξε έτσι οκόμα μια φορά 
την περιφρόνηση προς τις εκα­
τοντάδες χιλιάδες ψηφοφόρους 
του ΚΚιΕ Εσωτερικού, προς την 
αγωνιστική παρουσία των ανανε 
ωτικών δυνάμεων της Αριστερός 
στο μαζικό κοινωνικό πεδίο. Κυ 
ρίως όμως την ανησυχία του για 
την απήχηση της κριτικής του 
κόμματός μας απέναντι στην εμ­
μονή του ΠΑΣΟΚ στο δικομματι 
κό παιχνίδι, απέναντι στην άρνη 
σή του να καθιερώσει την απλή 
αναλογική, γεγονός που διευκολύ 
νει την επίιθιεση της Δεξιάς. Την 
ανησυχία του για την απήχηση 
των προτάσεών μας για ένα άλ­
λο σύστημα πολιτικής διαικυιβέρ 
νησης, στηριζσμενο στους έργα 
ζόμενους, στις προοδευτικές και 
αριστερές δυνάμεις, ποιοτικά δια 
φορετικό από εκείνο που οικοδο 
μεί το ΠΑΣΟΚ.

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εξάλ

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορε:βατ.κός Ηρακλείου 
πρ:?,ματοποιεϊ την Κυριακή 7- 
4-8ι5 εκβρομή στην Πόιμπυα —
Mca Τ Αιτεζαινών 
ρες ποοείας 5.

Αμιχηγός:

—ΙΠλιώρα ώ-

Πολιυιχρονίδης
Σταύρος. Πλήροφ. τηλ, 220068 
και 2817110 8.30—10 μ.μ.

Από το ν Ε.Ο.Σ

λου, στα πλαίσια προφανώς συμ 
φωνιών κορυφής με το ΚΚΕ σε 
βάρος του κόμματός μας και λη 
σμονώντας ότι ως την τελευταία 
στιγμή υποστήριζε την υποψη­
φιότητα του κ. Καραμανλή κατη 
γορεί χονδροειδέστατα το ΚΚΕ 
Εσωτερικού για... Καραμανλι- 
σμό. Κι αυτό όταν οι πάντες γνω 
ρίζουν ότι αρκετά πριν την αι- 
φνιδιαοτική αλλαγή της στάσης 
του κ, Α. Παπανδρέου, το Κόμ 
μα μας είχε δηλώσει ανοιχτά ότι 
δεν συμφωνεί με την επανεκλογή 
του τότε Προέδρου της Δημο­
κρατίας.

Είναι καιρός να αντιληφθεί ο 
κ. Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ που εί 
ναι και Πρωθυπουργός της χώ­
ρας ότι η πολιτική ζωή δεν έχει 
ιδιοκτήτες· ότι τα μέσα μαζικής 
.επικοινωνίας δεν ανήκουν στην 
κυβέρνηση και ότι τα κόμματα 
δεν τα καθιερώνουν βέβαια οι ό­
ποιοι εκατό πολίτες αλλά πολύ 
περισσότερο δεν τα καθιερώνουν 
τα οποιαδήποτε άλλα κόμματα. 
Τα καθιερώνει ο κυρίαρχος Λαός.

Αυτός θα δώσει και την οφειλό 
μενη απάντηση στον Πρόεδρο 
της Κυβέρνησης, στέλνοντας ενι 
©χυμένο στη Βουλή το ΚΚΕ Εσω 
τερτκού, σαν το Κόμμα της Αρι 
στεράς που σταθεοά Θα συνεχί 
ζει να παλεύει για μια πράγματι 
κή δημοκρατική αριστερή προο 
πτ:ική για μια προοπτική σόγκλι 
σης των προοδευτικών αριστε­
ρών δυνάμεων, παρά το ότι η ό­
λη στάση της ηγεσέας του ΠΑ­
ΣΟΚ υπονομεύει αυτήν την προ­
οπτική.

στεφανα·λαμπάδες

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

Σ.Ε.Υ.ΦΑ,ιΝ.Η
Συνεταιρισμός Εργολάβων 
Υδραυλικών και Φανοποιών 
Νομού Ηρακλείου, 
Εθνικής Αντιστάσεως και Ικά­
ρου γωνία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Αγαπητέ Συνάδελφε,
Σε καλούμε σε Τακτική Γενική

γίνουν στον τομέα αυτόν θα κλη 
θείτε και εσείς να πληρώσετε.

Αύριο: Βασικά αιτήματα του 
Κλάδου.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Ευάγ. Γαληνάκης
Η Γεν. Γραμματέας

Ρένα Λαμπράκη

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ
Συνέλευση την Δευτέρα 
πριλϊου 1®85 στις 6 μ.μ1. 
γραφεία του Σωματείου 
στην οδό Γερωνυμάκη.

8 Α- 
στα 
μας

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

ΓΙΑ ΤΗ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΘΕΜΑΤΑ:

1) Έγκριση Ισολογισμού χρή­
σης 1984.

2) Απολογισμός και έγκρτση πε 
πραγμένων Διοικήσεως.

3) Έκθεση Εποπτικού Συμβου 
λϊου απαλλαγή Διοικήσεως.

Λόγω της σπουδαιότητος των 
θεμάτων η παρουσία σου είναι 
απαραίτητη.

Για το Δ)κό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Πλευρίδης Γεώργιος
Ο Γεν. Γραμματέας

Παραβολιάσης Μαρίνος

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗιΡΑΚίΛΕΙΙΟΥ 
Α' ΔΗΜΟΣΙΟ1 ΤΑιΜΙΕΙΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζουμε ότι. οι: οφει 

λέτες που υπέβαλαν αίτηση στο 
Δημόσιο Ταμείο για ρύθμιση 
των ληξιπρόθεσμων χριεών σύ 
μφωνα με την απόφαση του κ. 
ΑναΙπλή,ρωτού Υπουργού Οικο 
νομικών 26605)22.3.1985 πρέ­
πει απαραιτήτως να πληρώσουν 
τη- νπρώτη δύση αιπό τα ρυθμι 
ζήμενα χρέη μέχρι 10-4-1985

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
'.κλείου και η Ένωίση' Εμπορο 
ύπαλλήλων Νομού Ηρακλείου 
έχσυν προτείνει1 στη Νομαρχία 
το ακόλουθο ωράριο λειτουργί 
ας των Εμπορικών κατάστημά 
τιον για την Μεγάλη) Εβδομάδια

Μ. Δευτέρα &—Ίώθ
Μ. Τρίτη 8——1.30 και 17.30— 

20.30
ιΜ. Τετάρτη 8—43.30 και

,17.30—20.30
Μ. Πέμπτη 8—13.30 καν 

17.30— 20.30
Μ. ΙΠαρασκεΙυή 8—ι13.3Ο α 

πόγευμα κλειστά
Μ. Σάββατο 8—13.30 ακύγειυ 

μα κλειστά
Κυριακή του Πάσχα κλειστά
Δευτέρα του Πάσχα κλειστά

ΕΛΛΗΝίΙΙΚΐΗ ΔΗΜΟΚΑΡΤίΙιΑ 
ιΔΙΙΚιΗΙΓΟΡΙΙΙΚΙΟΣ ίΣΙΥΛΛΟΙΠΟΣ 
ΗΡΙΑΚΛίΒΙίΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το διοικητικό σομβουλιο του 

ΔικηΥαρικού Συλλόγου Ηρακλεί 
ου, που συνήλθε έκτακτα ύστε 
ρα από· την άγρισ δολοφονία 
του διαπρεπή δικαστικού1 λειτου 
ιργόυ και λογοτέχνη Γϊωργοή 
θεοφαγιόπόυλου

ΑΠΟΦΑΙΣΙΣΕΙ
10 Εκφράζει την αγανάκτηση 

και τον αποτροπιασμό του για 
την «εν ψυιχρώ» δοΧάφονια 
του διακεκριμένου λειτουργού 
της Δικαιασυνης Γιωργου θεο 
φσνίάπσυλου

ι2). Επισημαίνει ότι και. η1 δο 
λοφονία αυτή εντάσσεται στα· 
άχιέδια των κύκλων της ανωμσ 
λίας γ:ια αποσταθεροποίηση, του 
δημοκρατικού πολιτεύματος.

‘3|) Ζητά' την ένταση: των1 προ 
σπαίθειων για την εξάρθρωση 
των μηχανισμών της ‘ανωμαλίας 
και

4) ΐΕπαγρυπνεί1 μαζί με όλο 
το Λαό για την περιφρούρηση 
της νομιιμότητας και των δήμο 
κρατικών 'Κατακΐήσιεων.

Ο Πρόεδρος
ίΜΑΝΟΙΛΗΣ ΚΛΙΝΗΣ
ΙΟ ΙΓεν. Γραμματέας
ΙΜΙΙΧΑΛΗΣ ΦΑΡΙΣΑΒΗΙΣ

α της εκδήλωσης συγκροτήθηκε 
ΐκοιΥή ΙΚεντρική οργανωτική Επι 
τροπή από τη ίΠΕΣΑΣΕ και την 
ΙΠΑΣΕΠΕΕ καθώς και τοπική ο 
ιργανωτική Επιτροπή από τις ο 
μοσπανίδίες Αγροτικών Συλλό­
γων και τις· Ενώσεις Γεωργικών 
Συνεταιρισμιών της Θεσσαλίας.

Με την αφορμή της μεγάλης 
αυτής γιορτής, της 75ης δηλα1 
ίδή επαιτείου του ‘ΚΙΛΕΛΕΡ η 
ΙΠΕΣΑΣΕ και η ΠΑΣΕΓΕΣ κα 
λουν όλους τους αγοότες και 
αγρότισσες της χωράς, όλους 
τους αγροτικούς Συλλόγους και 
Συνετσιρισμούς, τις Ομοσπονδί­
ες και τις Ενώσεις τους, πιστοί 
στις αγωινστίκές τους παρακα 
ταθιήκες, να δραστηριοποιηΓ 
Ιθοίύίν ιάμεσα και ενωτικά για1 την 
προετοιμασία κα ι οργάνωση 
της μαζικής συμμετοχής της α 
γοοτιας και όλου1 του Λαού στη 
φετεινή εκδήλωσή του ΚίΙΛΕΛΕ 
Ρ, ώστε να είναι αντάξια στη 
λαμιπρή ιστορία του αγροτικού 
μας ΚινήΙματος.

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ 
ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΤΟΝ κ. ΦΛΩΡΑΚΗ

ΆΘΗΝΙΑ (ΑΙΠΒ)^
ιΟ πρίόέδρος της δημοκρατίας 

ΐΧρήστος Σαρτζετάκης δέχτηκε 
σήμερα το .μεσημέρι σε ακρόα 
ση το ιΓ.ίΓ. του κομμουνιστικό 
κάματος Ελλάδας ΙΧαρίλαο Φλω 
ράκη που1 διιήιρκεσε μιάή ώρια.

Ο κ. Φλωράκης, όπως αναφέ 
ρεται σε ανακοίνωση της προ 
εδρίας της δημοκρατίας, συνέ­
χαρη τον πρόεδρο για την εκ 
λογή του, ευχήθηκε εγκάρδια 
καλή επιτυχία. (στην υ 
ψηλή ,'αποστοιλιή του και του ε 
ξέθεσε τις απόψεις ταυ κόίμμο 
τος του για τα εσωτερνκίάι και 
εξωτερικιάΐ ζητήματα1 της χώρας

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-4-85

και τις υπόλοιπες μέχρι τηι 
κύτη ημέρα των επομένων 
νών.

Τονίζουμε ιδιαίτερα ότι η

δε 
μη

πα
ράλειψη καταβολής από μέ­
ρους του οφειλέτη ίμιας δόσης 
από τα ρυθμιιζάμευα χρέη έχει 
σαν συνέπεια την οριστική α
πό>λε:α του
ταιρόχ® τα ι 
τόφαση.

Ο

με
δικαιώματος που 
την παραπάνω α

Διευθυντής

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικ. Συμβούλιο της Ε 
νώσεως Συντακτών Ημερησί­
ων Εφηιμερίίδων Πελοπόννήσου 
— Ηπείρου— Νήσων (ΕΣΗίΕ 
ΠΗΝ), σύνελΘόν εκτάκτως σή 
μέρα Τετάρτη 3 Απριλίου 1985 
μετά το θλιβερ.ό άγγελμα του 
βαντάου του εκ των μελών της 
Ενώισεως

ΑΑΕΚΟΥ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ
αποφάσισε τα ακόλοτθα:

1.— Να κατατεθεί στη μνή 
μη του αντί στεψ'άνου ποσόν 
5000 δρχ. υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών «Ο Άγ. Σπυ 
ριδων.

2.— Να παρακληθούν τα εν 
Ηρακλείω μέλη της Ενώσεως 
να παρακολουθήσουν την κη­
δεία του.

3.— Να εκφραστούν τα συλ 
λυπηιτήρια της Ενώσεως στην 
ο κογένεα του.

4ί— Να δηιμοισιευθειί το πα
ρόν στις βφημβρϊίδες του 
κλείου.

Πάτρα 3-4-1985
Ο Πρόεδρος 

Τα Μέλη

Ηρα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και 

δημοσίως ευχαριστήσω το Δ) ντή 
του Υποικ)τος της Τράπεζας Πί- 
οτεως κ. Γ. Παναγιωτάκη και το 
προσωπικό της, για την άψογη 
ικαι άρτια οργάνωση της και τη 
μεγάλη εξυπηρέτηιση της κατά 
την διάρκεια των σπουδών μου 
στο εξωτερικό.

Ο ευχαριστών
Νικόλ. Δρακωνάκης

Ιατρός

‘Ν. Υόρκης 134,256 138,344
Δ. Γερμανίας 4.2,6121 43,919
Παρίσι 13.Θ66 14,392
Λονδίνου 162,180 167,120
Ελβετία 50,377 51,911
Ολλανδίας 37,755 38,905
Ίταλίιας 6,481 6,849
Δανίας 11,923 12,287
Αυστρίας 6,059 6,243
Σουηδίας 14,750 1'5,200
‘Νορβηγίας 14,470 15,190

ΐΕίΑΛΗΝίΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊ ΙΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΙΗΡΑΚΛΒΙΙΟΥ 
ΤίΜίΗΜΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙίΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς του κ.κ.
1. — Δήμο ιΗρακλείου
12.
3.
4.
5.
6.
7.
18.
9.

— ΙΕυαγ. Ζαφειριάκη 
— Αιμιλία Σταυρακη 
— Ιωαν. Μανίδάκη 
— ’Γεωρίγ. ΙΓρηγοράκη: 
— Κληρ. I. Ξυδιανάκη 
— Πελανία· Βορεάδου 
— Αδελφοί ΙΚονιορδου 
— ΐΕυμ. Ν κηφο'Ράκη

Έχοντας υπόψη:
1. — Την με αριθμ. 24®Q1) 

1’364 απόφαση του Υπουργού 
‘Συγκοινωνιών και Δημ. Έργων 
που χαρακτηρίζει σαν επειγού- 
σης ανάγκης, την εφαρμογίή του 
ιρυμότομικού σχεδίου της πόλε 
ως Ηρακλείου στο τμήμα που 
βρίσκεται μεταξύ της οδού 
1878 και Αρχιεπισκόπου Μακα- 
ριίου.

12. — Το άρθρο 3 του από 
26—5—119124 Δ)τος περί εκτελώ 
σεως του άρθρου 37 του από 
117—17—123 Ν.ιΔ. «περί σχεδίων 
πόλεων κλπ σε περίπτωση, επει 
γουσης ανάγκης».

Προακσλοώμε τους παρα0ά 
νω ιδιοκτήτες να προσέλθουν 
στο γραφείο 'πολεοδομίας Δή­
μου Ηρακλείου πλατεία Δασκα- 
λογίάννη βος όροφος για· να 
λάβουν γνώση της με αριιθμ 10) 
85 ηριάιξεως προσκυρώσεως ρυ 
ματομήσεως και αναλογισμού σ 
πσζημιώσεως και να υποβάλ­
λουν τυίχρν ενστάσεις προς τον 
κ. Νουάρχη Ηρακλείου δια της 
Υπηρεσ'ας μας, μέσα σε ποοθε 
σμία 15 ήμερων από την δήμο 
σίευση,

Ο Δ)ντής πολεοδομίας και 
πόλεσδου ι κών ε φσ,ρμογ ιών 
Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΙΚΗΙΣ
Πολ. Μηχανικός με 2ο βαθμό

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Παν)μιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω δη­

μόσιους τακτικούς διαγωνισμούς με σφραγισμένες προσφο­
ρές.

1. Στις 26 Απριλίου 1985 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11 
π.μ. για την τοποθέτηση κλιματιιστιικής μονάδας στο υπο- 
λογιστιικό κέντρο του Παν)ιμΐου Κρήτης στο Ηράκλειο.

2. Στις 26 Απριλίου 1985 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 
μ., για την προμήθεια και τοποθέτηση ψευδοδαπέδου στην 
αίθουσα του Υπολογιστικού κέντρου του Παν)μίου Κρή­
της στο Ηράκλειο.

Οι διαγωνισμοί θα γίνουν στα γραφεία της Τεχνικής Υ­
πηρεσίας του Παν)μίου Κρήτης στο Ηράκλειο. Οι ενδιαφιε- 
ρόιμενοι μπορούν να παίρνουν πληροφορίες και αναλυτικές 
διακηρύξεις από τα γραφεία του Παν)μίου Κρήτης στο Ρέ­
θυμνο (Περιβόλια) τηλ. 0831 24070, 253112, στο Ηράκλειο 
τηλ. 081 235014 , 236859 και στην Αθήνα τηλ. 01 3633828 
και 3610477.

•, Ο Πρόεδρος J >
<t Γ. Μ. ΓΗΦΑΚΗΣ >

I
 ΔΙΑΛΥΕΙΣ ΤΙΜΩΝ f

To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλύσεως <! 
(αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του <; 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) ![

σε απίθανα χαμηλές τιμές. ;>
TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 «ϊ

Μη χάσετε την ευκαιρία. ;>

παιδικά είδη

φραγκιαδακης
ΚΑ ΛΟ Κ A I Ρ I Ν ΟΥ 40

------ ® ------
_ * &
TERETE ποιος είχιε την ιδέα της έκδοσης της Ιστορίας της 

Κρήτης από την Τοπική ΑμΤσδιΰίΚήση; Ο συμπολίτης βιβλιοπώ­
λης κ. Σαπουντζής, που την μετέφερε στον Δήμαρχο κ. Καρέλλη, 
ο οποίος με την σειρά του την προώθησε στον Σύνδεσμο των 
ΤΕΔΚ Κρήτης. Ειπώθηκε — και ζητήθηκε να γραφεί — από τον 
ίδιο τον Δήμαρχο στην χθεσινή συνέντευξη.

------ ψ ___
* Λ

ΣΤΗΝ ίδια συνέντευξη ανακοινώθηκε ότι ο Δήμος είναι έτοι 
μος και για τις εξής εκδόσεις: Ενός ντοσιέ μεγάλου σχήματος με 
16 Κρητικές φορητές εικόνες και επιμέλεια του κ. Μπορμπουδάκη. 
Μίας ανατύπωσης του έργου του Ιωσήφ Χατζηδάκη για την ιστό 
ρία του Μουισείου Ηρακλείου. Του 5ου Τόμου των Τουρκικών I- 
στοριικών Εγγράφων. Της «Ρεμπιά1 Γικιουλνούς» του Νίκου Σταυ 
ρινίδη που πρωτοδήμοσιεύθηικε στην «Πατρίδα», κ.ά.

------ * ------
Hi

ΝΕΕΣ ώρες λειτουργίας θα έχουν από την ερχόμενη Δευτέρα 
το Μουσείο Ηρακλείου και οι αρχαιολογικοί χώροι. Έτσι:

• Το Μουσείο Ηρακλείου, η Κνωσός, η Φαιστός και η ΓόρΤυνα 
θα λειτουργούν καθημερινά από τις 8 το πρωί ως τις 7 το από­
γευμα. Τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες από τις 9 το πρωί ως τις 
7 το απόγευμα. Την Δευτέρα το Μουσείο θα είναι κλειστό.

• Η Ανία Τριάδα, η Τύλιοσος και το Νίρου Χάνι, θα λειτουργούν 
'καθημερινά οπό τις 8,45 γο πρωί ως τις 3 το μεσημέρι. Τις Κυ 
ριακές και εξαιρέσιμες απο τις 9,30' το πρωί ως τις 2,30' το μέση 
ιμέρι. Την Δευτέρα τρ Νίρου Χάνι θα είναι κλειστό.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιό, και αδελφό

ΑΛΕΚΟ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ 
Δημοσιογράφο

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη. 4-4-85 στις 11 π.μ. (.σικία: οδός 
Ραπτοπούλου 27). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Παναγίας Μασταιμπά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρ'έθούν.
Η σύζυγος: Άννα Μϊηλολιδάικη.
Τα παιδιά: Κωστής, Νίκη.
Οι γονείς: Μηνάς και Ανδρονίκη Σεμερτζάκη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Γεωργία Κσυροοπάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκλησις της οικογένειας, αντί στεφάνων να· κατα 
τεθούν χρήματα στο Ίδρυμα Απροσαρμόστων Παίδων Αγ. 
Σπυρίδων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου και ώρα 8,30' π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής ταυ προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ Γ. ΤΡΙΓΩΝΗ
και παραικαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να. παρα- 
στούν σ' αυτό.
Η σύζυγος: Μαρία Τρίγωνη.
Τα παιδιά του: Κώστας και Ευαγγελία Τρίγωνη, Γιώργος και 
Κουλά. Τριγώνη.
Οι εγγονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 4 0

Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
Α. ΙΚΑΡΟΥ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΕΡΙΟΝ»
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ VIDEO CLUB 
(Λ. ΙΚΑΡΟΥ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ) 
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΚΑΙ ΩΡΑ 6.30 Μ.Μ.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ. ΔΩΡΟ MIA VIDEO ΚΑΣΣΕΤΑ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ 2 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΙΟΥ. ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 8 30 

ΑΞΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 3.500 ΔΡΧ
TO VIDEO CLUB

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΥΤΗ. ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ VIDEO ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΝΤΙ 100 ΔΡΧ ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ
ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ VIDEO T V. ΚΑΜΕΡΑΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ. ΚΑΣΣΕΤΕΣ. ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ KAI SERVICj^,

Ε1Τ!


